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Százalék számokról
hallottunk a majdani törvény­
hatósági választásokra vonatko­
zóan a pártok közötti arány 
megszabása tekintetében. Az 
Egyetértés tegnapi számában 
ineg is van Írva. hogy a „Ke­
resztény“ párt olyan feltétel 
mellett kíván együtt működni a 
..Liberális“ elemekkel, hogy a 
jelöltek hatvan százaléka a ke­
resztény polgári párt és a ke­
resztény szocialista párt számá­
ul jusson, inig negyven százalék 
legyen a liberálisoké. Az, hogy 
a jelöltek személyét illetően is 
kritikát kívánnak gyakorolni a 
másik fél listája felett, már iga­
zán másodrendű. Ha egymástól 
különálló szervezetek közös ak- 
I ióra egyesülnek, megtehetik 
azt is, hogy' látatlanul, eleve el­
fogadják egymás jelöltjeit, ami 
természetesnek látszik; de 
egyezhetnek úgyis, hogy kölcsö­
nös vétójogot tartanak fenn egy­
mással szemben, ami egy kissé 
szokatlan. Olyan együttműkö­
désről azonban, ahol az egyik 
léinek el kell fogadni a másik 
jelöltjeit, de a maga kandidátu­
sait amannak felülbírálása alá 
kell terjeszteni, még sohasem 
hallottunk és önérzetes pártok 
közt elképzelhetőnek sem tar­
tunk. A hir szerint tett ajánlat­
nak ez a része tehát komolynak 
semmiesetre sem tekinthető

Maradjunk tehát csak a szá­
zai ék számok mellett, amelyek- 
iöl esetleg lehetne szó. A ma­
gunk részéről ugyan az cfélc 
megegyezést sem olyan módon 
képzelnők. hogy két vagy há­
lom párt, amely együtt talán 
csakugyan az egész lakosság 
többségét teszi, fogjon össze, 
ossza szét maga közt a mandá­
tumokat. a többi, egy vagy két 
pártnak meg, amelyek minden­
esetre tekintélyes kisebbségét 
Ieszik a lakosságnak, semmi 
képviseletet se juttasson.

Mi, akik a polgárság egyesü­
lésének szükségességéről annyi­
kor meg annyiszor szóltunk s 
az egységet ás összetartást te­
hetségünk szerint szolgálni igye­
keztünk, sohasem gondoltunk 
arra, hogy a város lakosságának 
bármely elemét is elnémítsuk. 
Csak azért küzdöttünk és küz­
dünk, hogy1 a lakosságnak azt a 
részét, mely Debrecen város jel­
legét eleddig megadta, a közép- 
rorsu polgárok társadalmát ne 
lehessen az öt megillető képvi 
sólettől megfosztani. Ám azt, 
bog}- minden társadalmi osz­
tály és minden párt szóhoz jus­
son, helyesnek és igazságosnak 
s a város érdekében valónak 
tartjuk. Sokkal jobb, hogy ha 
mindé« elem megfelelő arány­

ban részi vesz a város anionom 
ügyeinek intézésében, s a külön­
böző erők eredőjeként alakul ki 
a közakarat, mint hogyha a ki­
vid maradottak egyoldalúsággal 
és esetleg önző vagy osztályér­
dekkel vádolják a bejutottakat.

Aligha tévedünk, ha úgy ál­
lítjuk fel a debreceni lakosság 
tagozódásának képét, hogy itt 
ma öt pártot vagy csoportot le­
het megkülönböztetni: a keresz­
tény polgári pártot, a keresz­
tény szociálistákat, a liberális 
középrészt, a radikális polgári 
elemeket és a szociáldemokra­
tákat. Mi szívesen fogjuk látni, 
ha mindezek a pártok és ele­
mek képviseletet nyernek a tör­
vényhatóságban, termesze 
lesen súlyúknak és jelentősé­
güknek» megfelelő arányban. 
Hogy milyen legyen ez az arány 

azt igy ötletszerűen fele ve teli

számmal nem lehet megmon­
dani. Az azonban kétségtelen, 
hogy a keresztény pártoknak 
kivánthatvan százalék igen nagy 
távolságban jár a realitástól.

Ha a fővárosi képviselők vá­
lasztásánál behozott arányos 
képviseleti rendszer alkalmaz 
látnék a városi törvényhatósági 
választásoknál, ez a kérdés ma­
gától megoldódnék, mindenféle 
paktálások nélkül is. A törvény­
javaslat azonban nem ezen az 
alapon készült. így aligha lesz 
más mód, mint az erők mérkő­
zése. Ehhez a mérkőzéshez 
minden bizonnyal fel kell ké­
szülni, de a mi felfogásunk sze­
rint nem arra, hogy a más néze- 
Lüeket eltiporjuk, hanem arra, 
hogy azok véleményének meg­
felelő nyilvánulást engedve, a 
magunk véleményét érvénye­
síthessük.

Debrecenben, Győrött, Hódmezővásár­
helyen, Miskolcon, Kecskeméten, Pécsett 
és Szegeden is lajstromos lesz a szavazás
A titkos szavazás kiterjesztéséről tudni sem akar a kormány

Hudapcst', mir aus 7. A kor­
mányhoz közelálló helyen arra 
vonatkozóan, hogy lehet-e szó 
arról, hogy’ a titkos szavazást 
legalább a rendezett tanácsú 
városokra kiterjessze a kor­
mány, azt mondják, hogy tekin­
tett eí az egységespávt túlnyomó 
többségének a titkos szavazás­
sal szemben táplált aggodal­
maira.

a titkos szavazás kilcrjes/- 
Icséré nem kerülhet a sor. 
de ezzel szemben nem zár­
kózik el a kormány a laj 
stromos szavazás kiterjesz-

lésére irányuló kívánság 
teljesítése elől.

Eszerint azokban a törvény­
hatósági városokban, amelyek 
egvnél több képviselőt küldenek 
a parlamentbe, a fővároshoz 
hasonlóan nemcsak titkos, ha­
nem lajstromos is lesz a szava­
zás.

Ezek a városok Debrecen, 
amely három képviselőt választ, 
továbbá Győr, Hódmezővásár­
hely, Miskolc, Kecskemét. Pécs 
és Szeged. Ez utóbbi városok 
két-két képviselőt küldenek a 
parlamentbe.

Albrecht királyi herceg Debrecenben
\ Debreceni különösképp 

kedveli) Albrecht királyi bérce- 
get ismét ide várják. A vadliba 
szezon végére ismét ellátogat a 
népszerű fenséges ur, hogy a 
Hortobágy lápos. pocsolyát ren 
getegeiben még egyszer kedvére 
vadászhasson. Albrecht lóheréiig 
a tegnap i sii vonattal érkezett

Debrecenbe es dr. Ma goss 
György polgármesternél meg­
szállva, reggel 'ndult az illusz­
tris vadásztársaság tagjaival 
együtt a Hovtobágyra, ahol több 
napos vadászaton vesz részt 

A királyi herceg előrelátható­
lag szerdán reggel tér vissza 
Budapestre.

Meghalt Hegyeshalmy Lajos 
volt kereskedelemügyi miniszter.
Budapest, március 7. Hegyes 

balmy Lajos volt kereskedelem­
ügyi miniszter ma éjjel egy óra 
km agvszél büdösben meghalf. 
Halála nemcsak nagy részvétel, 
hanem meglepetést is keltett po­
litikai körökben, -- mert igaz 1

ugyan, hogy már hónapok 'óta 
súlyos betegség gyötörte, teg­
napelőtt azonban megjelent a 
parlament folyosóján é* ebből 
mindenki gyógyulásra követ­
keztetett. A volt kereskedelem­
ügyi miniszter 1862 ben szüle­

tett Budapesten és annak idején 
Hi crony mi Károly nevezte ki az 
államvasutak ein ö kh el y ebesé­
vé. A kommün bukása után 
1919 szeptember 17-én került a 
kereskedelemügyi minisztérium 
élére és ezt a hivatalát Huszár 
Károly kormányának megala­
kulásáig tartotta meg. Győr vá­
ros 1. kerülete 1920 januárjában 
választotta meg képviselővé. 
Rubinek Gyula halála után We- 
leki Pál újból öt kérte, fel a ke­
reskedelemügyi tárca elvállalá­
sára és 1922 június 16-ig tagja 
volt Bethlen István gróf kormá­
nyának is. A politikai életben 
betegeskedése miatt már hóna 
pok óta nem vett részt.

A demokratikus blokk 
és az egységes-párt.
Budapest, március 7. A de 

mokratikus blokk intéző bízott 
sága ma a Demokrata körben 
ülést tart, melyen megtárgyalja 
az egységes párt átiratát a vá­
lasztójogi bizottságban való 
részvétel ügyében. Ezenkívül 
napirenden van a polgárok és 
munkások szövetsége megala­
kulásának elintézése is.

Az egységes párt tudvalévőén 
öt helyet ajánlott, fel a demok­
ratikus blokknak a választójogi 
bizottságban. 11a az ellenzék el 
fogadja a felajánlott bizottsági 
tagsági helyeket és megnevezi 
kiküldendő tagjait. — az annyit 
jelentene, hogy a demokratikus 
blokk feladja eddigi passzivitá­
sát és bevonul a nemzetgyűlés­
be. A döntő elhatározásról a ma 
esti intéző bizottsági ülés előtt 
még nem lehet beszélni
w**m^**fmt*»4+i**~****W+^*vf***'

A Népszerű Főiskolai Tan­
folyam e heti programja

Az elmúlt hét remek" előadásai 
után fokozott érdeklődés fogadja 
a tanfolyam következő heti prv 
grammját. Itt jelezzük, hogy kel 
napon: hétfőn és szel dán tesz 
előadás, mert Medveczky Károly 
dv. egyetemi könyvtári igazgató 
hivatalos elfoglaltsága miatt nem 
tarthatja meg pénteken előadását 
s Vásárhelyi Béla dr-nak ugyan 
arra a napra hirdetett előadása 
igy későbbi dátumra kerül. — 
Holnap, hétfőn, öt órakor a Kot 
légium dísztermében 11 éger Flóvis 
Felsőkereskedelmi iskolai tanár a 
német irodalom viharos korsza 
kának érdekes egyéni jellegű dvá 
mairodalmát ismerteti: utána hal 
órakor Zsigmond Fércén dr. egye 
térni m. tanár tartja meg ebben 
az évadban utolsó előa la sál s ez 
úttal Jókai humoráról és előadó 
művészetéről fog beszélni. Mind 
két előadás megérdemli azt a nagy 
érdeklődést, amely irántuk a k'ó
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tónsdg legszélesebb rétegeiben 
megnyilvánul.

Szerdán öl órakor ugyancsak a 
Kollégium dísztermében Elischer 
Gyula dr. orvosprofesszor tartja 
meg harmadik Röngtcn-előadásal 
s szép képekkel illusztrálja a 
Röngten-fölvélel értelmezését és 
pontosságát. Hat órakor Wodctzkv 
József dr. egyetemi tanár csilla­
gaszati előadása következik : ez­
úttal a Mars és a Saturnus szép 
modalmilag is sokat vitatott 
problémáját tárgyalja s mondani 
valóját vetített képekkel kíséri.

A heti programm ezek szerint 
így alakul :

Hétfőn 5 órakor : Héger ; — 
ö órakor : Zsigmond. Szerdán 5 
órakor : Elischer ; 6 órakor : Wo

Tanítók Vegyeskara Bódy Ferenc 
vezetésével.

Páholy 120,000 K, I. r. hely 20,900, 
11. rendű hely 15,000, III. rendű hely i 
10,000 korona.

l'elülfizetéscket köszönettel fogad 
s hlrlapllag nyugtáz a rendezőség.

Jegyek közvetítését minden tanító 
szívesen vállalja.

1925 március 8,

Síremléket a hősi halottak 
jeltelen sírjaira.

A „Tanítók Házadért
, A debreceni Tanítótestületek e 
ho 12-én, délután 5 órai kezdette] a 
Debrecenben létesítendő „Tanítók 
Haza- javára az Arany Bika dísz­
termében műsoros délutánt rendez- nek.

A műsor a következő :
1. Nagy az Ur .. Meisner I. Énekli 

a Itcformatus Tanítók Vegyeskara. 
tíoay Ferenc Vezetésevei. 
i ?-MeßPyM beszédet mond: Rákos 
látván kir. tanácsos, a Tanítók Orsz 
Szövetségének elnöke, 

a Szaval : Ráthonv? Lajos.
■J. Mendlelsohn. Trio. Hegedű : Pi- 

nbauci Ferenc, zongora : Baiezer 
uyorgyné, gordonka : Mándv Ber­talan.

5. A tanítók hivatása elmen éld
■ d|inL art-,dr' Íuhósz Nae>' Sándor 
j Heforma us Tanítók Orsz. Egyesit- 
kiének valasztmánvi tagia. ^

0. Énekel Varga‘Lajos.
író', ,K°VácS PáL Elbeszélés,
Pia és felolvassa : ifj. Jámbor La-

8. Griteg-Schubert és Dostál. Trió
B-dfztr Fv,rlba"I Ferenc> zonß°ra : 
Bertalan y 67 g0rd0nka: Mandy 

0 Magán jelenet : Varga Béla.
10. Irredenta dalok. p. Molnár K S Erdélyi I. Énekli J Beformátús

Vallásos estély a vámos- 
pércsi ref. egyházban.

Szépen sikerűit vallásos es­
télyt rendezett a vámospércsi 
református egyház március 1-én 
1. 162. dics. i. versét énekelte a 
közönség. 2. Szívből fakadt gyö­
nyörű imát mondott Bariba De­
zső lelkész. 3. Bibliát olvasott 
Bartha Dezsőné tanítónő. 4. 
„Felséges Isten" énekelte az is­
kolás gyermekek 3 szólamu ve­
gyes kara, g)'önyörü összhang­
jával . áhítatban tartva a közön­
ség lelkét. A dicséret ez ének­
kar megszervezőjét és vezetőjét 
Béres Antal tanítót illeti. 5 Gon­
dolatokban gazdag felolvasást 
tartott a protestáns lelkűiéiről 
özv. Szaiavszky Ferenené. 6. 
Harmonium számot adott elő 
Béres Antal református tanító.
7. özv. iótli Kálmánné : „Ima“ 
című költeményét szavalta Yá- 
lyi Juliánná. 8. „Magyarok Imá­
ja énekelte Makay Erzsiké, bar- 
móniumon kisérte Béres Antal 
tanító. 9. „Nézz Jézusra" c. köl-

omnIlyt, szavaIla Eimez Boza.
10. Bariba Dezső lelkész buzgó 
nnaja és a 147. dics. 1. versé- 
nek eléneklése után a vallásos 
eslely veget ért.

A debreceni temetőkben cl- 
hanlolt 3417 háborús hősi halott 
sírjának egyszerű műkő emlékkel 
való ellátására indult gyűjtési ak­
ció eddig több millió korona állo­
mányt eredményezett, amelyből 
csak 1000 sir látható el emlékkel.

Ezúton kéri fel a városi pol­
gármesteri hivatal mellé rendelt 
ntpgondozo kirciiclcltsóg mind- 
azokat, kik még e nemes célra 
nem adakoztak, .szíveskedjenek 
szándékolt adományaikat a neve­
zett hivatalba (Csapó-utca 15. sz.) 
postán vagy személyesen a jövő

hé! folyamán beküldeni mm 
gviijles le lesz zárva s a számadás 

I a belügyminiszter úrhoz ellen, 
zés vegeit felterjesztve, az ere ' 
me..y pedig a napilapokban g.

Nem szabad senkinek elfő 
lijteiu, hogy ezen jeltelen sírok 
Dm fekvő hősök állították meg 
orosz gőz hengert a Kárpátokban s
g.V szabadult meg városunk a rom
he-lol s esetleg nz elpusztulástól.

Adakozzék mindenki anyagi m. 
jchcz Képest, bármily csekély ősz 
-szeg is elősegíti a nemes célt ‘

A város területén törzskönyve­
zett lanköleleskről egy korábbi és 
hiányos adatokból készült statisz­
tikai kimutatás alapjan elterjedt 
annak hire, hogy Dcbreczeben 
zivim tanköteles gyermek közül 
•'o.)i gyermek nem jár iskolába.
; , adatoknak tüzetes fel ül vizsga- 
■ ma alapjan mar most megálla­
pítható hogy a be nem iskolázott 
tankötelesek száma jóval alul 
marad a kimutatott összegen s a 
tévés beállítás oka abban rejlik. 
ll0gy egyes tanintézetek a beira-

fásokról szoló értesítéseket vagy 
egyanalan nem. vagy csak c|- 
kesve szólaltatták be a nvilván- 
nak 1 X lgZü ho'zskonyvi hivatal-

Most az egész nyilvántartás 
alapos lelulvizsgálala és a tankö­
telesek gondviselőinek egyénen- 

1111 he idézésé illan rövidesen ki 
bunk, hogy a tényleg iskolát ke-

gyermekek száma a tévesen 
kimutatott 9000 számon több ezer 
k*I kevesebb, lesz.

felmlM,ézkoS, c,'>Dzetőinket tisz 
telette! kérjük az előfizetési ősz- 
szeget Ivossuth-utca 2. sz. alatti 
kiadóhivatalunkba behozni, - 
Rogy a kebesites fennakadást 
ne szenvedjen.

Kis komédia a hétről.
Tragikomédia 1 felvonásban, „vili 

változással.
Ml,«. SZEMELTEK 
"”'íírMi “'“'IPW «b. idegei, vér-

fe Í5$?u“16
Egy Ápolónő, 
érkeze!?’hakÍ CgV flórával ezelőtt

Sía-ass
tudná megállapítani, a nainhmon cksz'k. Metk.tte a kis odah.izÄ 
/dón kiürített teáscsésze, konyakos 
^8', 8yufa, egy doboz’ ffi? 
Távolabb az éjjeli szekrényen ren 
d( körülmények között álló - ez-tszsgir*-

Ilbtő (görcsösen szorongat a szí- 
gareUMv FnZOpócsk?J"n alázott ei-gaieitat). En avant ! (Ebben az ál-

Egy kari,h-g : Halló 1 Kolléga ur?!
FI«i K,karide*: Tessék !

odafenn i, ,Én nz> hiszem, Illetőnél 
oaarenn a központban bajok van-

Előbbi : Nekem monndja, 
felügyelőnek ? !

Előbbi : Tudja mit •? ! Tagadiuk 
« szolgálatot ! C-ist tro,! ' 

I a.:ta ! Elég volt. ez több a soknál :
l többi : És epen még a magva, 

A tain legbudösebb cigarettájára
m-nMax?ra akar Rvuitnni. ' Előbbi : Ne engedjük ! Most u-rvis

ÄtaC* Wrus" =
ritv'ó'? Ls(karÍa '."hanyatlik, felbe,- 
nt\.i a teas csészét).

Első gyomorideg (átszólva , 
szomszédjához) : Hallja szomszéd 
nzt mondom en magának, hogy a
MnrsGa xn-knal nag>',,l,h disznó 
nincs a Miágon.

Második gyomorideg : Na hall in »
kós "de HVaff>,0k Szílsös^ poll«:
I les, de demokrata vagyok. És azt
mondom magának, hogy minden 
munkaadó ilyen könyörtelen.

Első gyomorideg : Ennyi fotyndc- 
kol még nem láttam. Eiinvr csepp- 

T, ma,énn tután az Adriai-te i- 
n.Viiságáv'ü.Sen lK,gV mar ' sava-
\ jíLa,n>,Uí/n""lorideg •' Hátha még
votna ' nan<0r M ,H'm vizelteit,■ volna, ne tette oh I ezt ! A jó 
Isten altija meg érte
IsSm>,""0rÍ,1"g:Mafí:lhÍSZ a j<5

Második gyomorideg: Ha nem 
volna Isten. Illető nem került volna 
S( 1 * Honul a lakására.

Első gyomorideg : Igazi Mert 11 h,1:1 W hulla. Egy szemtelen hí,tkó 
j k,1 ''"'tarul visszaél a mi türelmünk 

»Hinkahirasunkknl. Iaii mái

Fényűzést adót 
fizetők figyelmébe.

Amunkafortódás elkerülése végett 
az 1.2a. évi február havában 1,,-sze 
k:U k'"y“»si adónak befizetésére a 

következő határnapok állapíttattak

ivr, már,".,, hó ll-én a fényűzést
;lJ; ....' kávéházak, kabarék, euk-
jas/dali. ellennek, tejcsarnokok, or- 
'vmn,.|,. úgyszintén azok, kik átalány 
ban fizetik a fényűzés! adót, vnl i- 
un!l ,az A B C I) E F betűk:

Lt-m, G II I .1 K L betűk;
14-an M N O i> R S és végül

1 t-en T IT V Z betűvel kezdődő ál 
'lanos fényűzést cikkekkel keres- 

keilök Az elmaradottak szintén 
1 l !'." fizethetnek, azonban az elma­
radást igazolni tartoznak.

1 elhivatnak az. adózók, hogy a ha­
tárnapokhoz ragaszkodjanak, mert 
, g> icndbontó az egész sorrendet 
megzavarja és azon eélt, hogy a 
hosszas várakozásokat meggátoljuk, 
Ehetetlenné teszi. Aki 15-ike után 
izei, az még 50 százalékos adópót- 

lekot is tartozik fizetni.
M. kir. ál Inni pénztár.

KerjDK mindenütt az Egyetértési
i nem bírom ezt a nyomást

Második gyomorideg ; és úgy fel- 
fuvaija a gyomrát, mint megboldo- 
fiu1' ,A S?P«S " -Zöllen jobb léi,-,, 
szemlém t békát... Na ,|(. megállj! 
llo6>" '"ilyen fejfájást rendezek é„ 
""»ék az urnák nyomban !

EDő gyomorideg : Nem éi vele 
s minit. Legalább most nem Ezt 
nagyja holnapra. Inkább telefonál 
junk a központba.

Gyomoridegek ; (Akik eddig hall­
gatva. a megpattanásig dolgozlak ) 
gén igen ! Legalább szódat,ikar- 

l)onat küldjenek a ^voniornak és 
nckunk egy kis brómót 

E'f gyomorideg : őrülten csen­
get, de hiaba.) Halló kérem ji-.t 
no lesz ! ? Kérem a rendezőt ' lár-
zilí !°Z SZ Va) S,'"kÍ SC,n jelenlke-

Második gyomorideg : M. gint a 
kapcsolással van baj Leirer Amá- ! 
I,1,1 történetét olvassák bizonyosan 
őnagyságáék. Vedig olvashaln ík 
nijijd aUor. mikor B tisztára' kiil- 
hk ötiet csapatostól. Akkor mai l 

jobban ráérnek. ■'
Első gyomorideg • ir.-.i ,

rzek a kulturáltak. És hogy büszkéi' 
kV '';;k " )z,'h mi hu,többségi,kkel-M
toSáirí1'1^í’iv* aril:

11", "cm táplálnánk őket , i i ," kulturáltságukkal - ' ml lenne
Első gyomorideg : ( SPmi , „

íiSt,sa ris
'Isó partamentnrk. Halló 'nz

t" ■' Kérem 
Oh az ? !

Bélilleg
■' h'b'D'l -ló ! Szaktárs,
MoiOgyO I ----------------- .....! Mi a I

Szenzáció I Í“'ZT. rrr"'"'---*-*«

fészkes fenét akar ? Ezer hflffat vn 
gyök elfoglalva. Va

Fl,ső gyomorideg : Hja ! Nehéz az

Bétideg ; Dehogy nehéz, csak ez. a 
gazember Illető teszi nehézzé a ren-
lmunk ; ;r,JaVal. Mar neni bh°">
;. .L k 1 , a "vm küldenek kolléga 
' k eR> kl' ópiumot, meglássák 

gélnek"yal l0SZPk' nmit ""'Rnnilr-
ell'rl ,g)rn,nori,lpg : Na-na, kedves 
b rslnr ,, "’ ludom- hifim em- 
emher l! szociahsta. Okos. belátó 

' bu. Kössön össze, kérem, az ik-
,érkkk !’ a k,t vrsp*flnvnl. (Megtör-

T,idiot* Ven‘ rre ordítanak):
tudjuk mit akarnak. De récén 

i ossz Nekünk beszélhetnek maguk 
- iseke lek. Mi nem dolgozunk tob- 

" mint amennyit a kötelességünk ,n,,k Ami felesleges azt bí'íe
''■'T/zemtaZ "ÍS,<S '"giaiba annak 
" . gazembernek. Had, dagadjon "unt a megk, II kalács 8 1 ’
(. Llsó gyomorideg : De kedves elv-

Ismeriiil- VT : Xl'klhlk dumálhat.
, ki, míH' ’Zl a hangot. Le van- mik kenyerezve onnan felülről
ilv, s,\ fyunmndog : Hogy gondol 

I I, M, tudjuk .,/ értékünket. ()1
jó tSém.X:nimus A8rippArdi SZÓ

dühösen)) : Inkább a 
. VT’ nlvMS,"k volna .. Hagy- 
■ ' < kében. En meg épen nagyon 

s 'pgryok. Nagyon rám feküdt mit ja.
M-j . Pardon ! össz húzza ma 

1 I" Isten 1 hiszen én nnpról- 
1 zsugorodom 1 Esküszöm !

Karmester: Tlttel Bernát.

r ■ ""örmoniai Társasán --------==
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Emlékezés régi debreceni po’gárokról 
a főiskolai kántus emlékünnepe kapcsán

Megemlékezett az Egyetértés a 
(U‘l)r c'cni kán tus ama szép emlékiiu- 
hi'pélycröl, amelyet a Vecsey 
liniikiier— Kövesdy alapítók em te­
keri* tartottak.

X felügyelő tanár megnyitó be­
szédében" megemlékezett Nagy Jó­
zsef debreceni kereskedőről, akim t 
szép példáját, azután többen kővel- 
lék vagyonosabb polgáraink közül. 
Így létesültek 1883-ban a Vecsey 
Iliire építész és neje Bruckiui Ka­
rolina. majd a város egyik leggaz­
dagabb polgára : Kövesdy János, to­
vábbá gáborjáni Szabó Sámuel told 
In: lukos és ntije Budaházv ív ni IV. i s 
,, többi adományozók neveit viselő 
alapítványok.

düs Béla budapesti ügyvéd leli egy­
milliós . alapítványi megboldogult 
szülei, Hegedűs István táblabiró és 
neje Bruckner Búza emlékére.

Ezen alapítványok kamata, vala­
mint e. mostani ünnepély alkalmával 
dr. Bruckner Ernő főorvos állal adó 
mányozolI 100,000, ugysz'nU'n a Bit- 
kci-Köv.sdy Imre és egy magát meg 
nevezni nem akaró emberbarát ado­
mányát képező 500 -500,0(X) korona, 
■ g v ül Ivévé 3.000,000 koronára emelte 
a kiosztandó jntalomdijak összegét.

Be meg is érdemelték löiskolánk 
d< rék ifjai e kitüntetést és a közön­
ség leikéből őszintén fakadó élénk 
tapsözönl, mert szabatosan és lel­
kesen előadott énekszámaik valóban 
kimagasló értékűek voltak.A mull év folyamán pedig Hege-

A debreceni vonósnégyes hangversenye,
A debreceni Zenede tanáraiból 

l’áricsy Pál, Szűcs Gergely, Ná- 
dasdy József és dr. Müller Ottó 
lanárokból álló, többször mélta­
tott „vonósnégyes" társaság, mint 
már jeleztük is, e hó 10-én, ked­
den, este 8 órakor tartja meg nagy 
hangversenyéi a Zenede hangver­
seny termében. A kiváló zenei 
együttes szereplése a legszélesebb 
körben keltette föl az érdeklődési, 
amelynek bizonyítéka az, hogy a 
Zenedében árusítóit jegyek már 
mind elkellek és ma mar csak a 
Méliusz könv\kereskedésben vált -

szűk, hogy őszinte, meleg siker 
fogja koszoruzni az előadók iáié­
iról, amelynek finom ízléssel meg­
választott nagy művészi igényt tá­
masztó műsorát a következőkben 
adjuk :

1. Mozart Es-dur : a) Allegro; 
h) Andente con molo ; c) Me- 
nuetto ; d) Allegro.

2. Beethoven: D-dur a) Al­
legro ; b) Andente con molo; c) 
Allegro ; d) Presto.

3. Dvorak F-dur: a) Allegro 
ma non troppo: b) Lento ; c) 
Motto vivece ; cl) Finale (vivace 
ma non troppo).halók azok. Kétségtelennek hisz

ly-M-yiy—i~*

Fényesen sikerült 
a Jótékony Nőegylet táncestélye.
Tegnap este tartotta a Jótékony 

Nügylet teaestélvét. Eél tízre telje­
se,, meglelt a Bika szálló díszterme. ' 
I kkoi vette kezdetét a „Chronos" 
eimii fantasztikus mythologiai játék.

X szereplők mind rém keltek, úgy. 
hogy n közönség alig győzött tap­
solni.

A levegő szerepében Komoróczy i 
Xiaukn. a viz szerepében Csűrös 
Ecrikc tündökölt. A tűz Majlálli Kár- | 
men, n szivárvány Balogh Irén, az 
Alkony Tóth Lenke, az éjWálynőjc 
!): csőm. i Baby, Auron \ arjassv 
Márta, a Nap Bergmann Gyuláné, a

I lold Bcnyát.s Ernőire, az Üstökös a 
bájos kis Nemes Joli voltak. De ki 
győzné felsorolni a sok szép leányt. 
A Daróczy nővérek, Magyar Sári, 
Rózsa Lenke, Robinson Páni, Zih 
Juci stb„ stb. mind-mind tehetségűk 
legjavát adták. A szöveget dr. Var­
ga Emilné irta. az egész estélyt Frá­
ter El zsebel rendezte a tölt megszo­
kott ügyességgé!.

A műsor után teázás következett. 
Ezután táncra perdült a fiatalság és 
reggelig ropta a táncokat nagyszerű 
hangulatban.

A megjeleni hölgyek névsorát a

következőkben sikerült összeállíta­
nunk :

Úrasszonyok : Kúp tér József né, 
dr. Varga Emilné, Tempo Jenóné, 
Palotai Lajosné, Pápai József né, 
Nass Béláné, dr. Szabó Gusztáváé, 
Kráter Erzsébet főrendező, dr. Maiz 
n .r Jánosné, Des Combes Lászlóné, 
lovag Chilinszky Györgyné, dr. Bol- 
dizsái Kálmánrié, dr. Szentmiklóssy 
Sándorné, Ilorvay Róbertné, Rózsa ' 
Gézáné, Gyarmathi Istvánná, 11a- 
I isz Józsefné, Visky Sándorné, Te- 
restényi Béláné, Varjassy lstvánné, | 
Varga Pál né, Géressy Kálmáiine, 
Nagy Lászlóné, Oláh Miklősné, Vá- j 
sári Andrásné, Komoróczi Imréné, 
Kiss Béláné, özvtgy Enyi Dömötör 
Miklósáé, Zih Sándorné, öz.v. Tóth 
Gergelyné, özvegy Kostya Jánosné, 
Kelemen Ernőné, Gcssti r Jánosné, 
Neine.is Dónesné, Simonfíy Miklősné, 
Sz* le Miklősné, Tankó Béláné, dr. 
Darlíó Jenöné, Asztalos Istvánná, 
Lengyel Sándorné, Szabó Jenőné, 
dr. Csűrös Fercncné, Olchváry 
Lászlóné, özvegy Kostya Istvánná, 
Szász Fercncné, Daróczy Józsefné. 
Dicsőtfy Józsefné, Kéki Sándorné, 
Kertész Istvánná, Nyilas Fercncné, 
Csctey Gyuláné, Hermann Gyuláné, 
Wotrt Jánosné, Várodi Gézáné, dr. 
Duczy Fercncné, Bészler Károlyné, 
Udvarhelyi Béláné, Aranyi Arpád- 
né, Kondor Istvánná, dr. Polcai La­
josáé, dr. Tcrvey Tárnásné, Tóth 
Zsigmondné, dr. Veress Lajosné, dr. 
Czegtédi Lajosné, Juhász Imréné,

I Nagy Imréné, Liszkay Tiborné, Kiss 
Józsefné, Mike Jánosné. özv. Zol­
tán Ödönné, özvegy Géressy Kál­
mánná, Oláh Miklősné, Baltazár 
Dezsőné, dr. Illyefalvi Vitéz Gé- 

1 záné, Denk Józsefné, Várady Szabó 
Józsefné, Maizner Józsefné., Garda 
Dezsőné, Komoróczy Imréné, Kiss 
Béláné, Varga Pálné, Suhajda Bé­
láné, Zih Gézáné, dr. Szentmiklóssy 
Jenőné.

Urteányok : Barth a Ducika, Tö­
rök Ilonka, Báthory Olga, Csűrös 
Ferike, Gulyás Piroska, Bakóczy 
.tulka, Daróczy Böske, Dicsöffy Hó- 
zsika, Kéki Manci, Kulcsár Babi, 
Kiss Irén, Kiss Böske, HutVrai Eta, 
Árvái Annus, Szigeti Mariska (Bi- 

I Imi keresztes), Juhász Julia, Magyar 
Sárika, Ekly Katóka, Budaházy Ba­
lia, Terestyény Katóka, Vásáry Ka- 
t(",|:a, Bariba Mancika, Szathmáry 
Rózsika, Perezel Sárika, Kostya Bö­
zsike, Rá ez Jncika. Medgyaszav Ká­
lók a, Dudinszky Sárika, Ilonka, 
Varga Erzsébet, Ilathv Emma, Végli 
Manci. Somossy Leona, Daróczi 
Gitta és Duci, Kikindai Juci. Med 
gynszav Juricska, Rózsa Lenke, 
l'.nyi Dömötör Klára és Rózsika, 
Majlálli Sárika, Komoróczy Aranka, 
Nlepfer Ilona, Mike Rózsika, Var­

jassy Márta és Évi, Dressner Babj, 
Maradinszky tins, Várad? Szabó Er­
zsiké, Vásári Erzsiké, Komoróczy 
Bözsike* 1, Szathmáry Rózsika, Tóth 
Lenke, Zih Duci, Kostya Ila és Er­
zsiké, Baltazár Éva, Baltazár Iza, 
Nemes Joli, Kun Ágota, Kun Judith.
....................
ja es olcsó fényképeket csak
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A Cserkészkerület 

matinéja.
A Jambores-tllm Debrecenben

E hó 22-én, vasárnap az Urániá- 
ban a Magyar Cserkészszövetség 
debreceni kerülete nagyszabású ma­
iinét rendez. Kettős célt akar szol­
gálni vele. Egyrészt Debrecen kö­
zönségének alkalmat akar nyújtani, 
hogy a nyári kopenhágai cserkész 
világversenyen készült fénykép- és 
filmfélvételekben gyönyörködjék s 
igy bepillantást nyerjen annak a 
cserkész világvárosnak az életébe, 
melyben 33 nemzet válogatott ifjú­
sága versenyzett a dicsőségért s 
melyből a ' magyar versenycsapat 
mint harmadik került ki, mint a 
kontinens legjobb csapata. Á m 
cél az, hogy a matiné tiszta jövedel­
méből a nyárra tervezett külföldi 
táborozásra szegénysorsu cserké­
szeket segélyezzen.

A változatos és nívós műsorból ki 
emeljük Ady Lajos tank. főigazgató, 
a kerületi Védnöki Tanács elnöké­
in k a beszédét és dr. Hermann Győ­
zőnek, a kopenhágai versenycsapal 
parancsnokának az előadását, mely- 
lyel a bemutatásra kerülő vetített 
képeket és filmet kiséri.

A rendezőség a meghívókat a na­
pokban küldi szét.
Háza“ javára az Arany Bika“ disz-

Az 1925. évi földadó kive­
tési lajstrom közszemlén.

A Tiszántúli Mezőgazdasági Ka­
mara értesíti a gazdaközönséget, 
hogy az 1925. évre szóló földadó 
felosztási jegyzék folyó évi március 
hó 3. napjától 10. napjáig 8 nap! 
közszemlére a városi adóhivatal 2. 
számú szobájába kitétetett. A föld­
adó kötelesek a földadó előírásaikat 
niegtt kinthetik és nctaláni panaszai­
kat a közszemlére való kitétel utol­
só napjától számított 15 napon belül 
írásba foglalva a városi adóhiva­
talnál beadhatják.

Különben kérdjék meg nagytudomá­
ny u Csiky József orvosprofesszor 
unit. Ö igazolni’ fogja, hogy iga­
zat mondok.

Jolit) vese : Hallgasson maga. kis 
álszentt skedő fekete... !

Epe : Elég, ne veszekedjenek ill 
kői ütölteni. Van nekem elég bajom, 
t orr bennem a keserűség... A gu- j 
la üsse meg ez! a sok névnapot. 
Mátyás, (a Mutter karmester , Géza 1 

a Kardoss igazgató), nem is szólva 
Lujzáról, Kornéliáról, meg az egyik j 
primadonnáról, aki a 18-ik szüle j 
lésnapját tartotta a héten. (Most 20 j 
éve is a 18-ikat tartotta Es 111 tő­
nek mindenütt ott kellett lenni. Mert 
a/ emberek azért jönnek a világra. 1 
azért van nevük, hogy Illető a szii- 
h lés-, meg a névnapjukon ott le­
gyen... De én kifakadok, kifaka­
dok úgy, hogy mindannyian maguk j 
isszák meg a levél. (Kifakad, es i
1 -'ukugyan elönti a keserűség.)

Gyomor- és bélidegek az. epe te 
lé Jajj, jajj ! Akasz.téifáravaíó, pi­
szok, kommunista !

Épe metfisztói kacajjal Ha. hu. 
ti I ! Holnap nem sok gyönyörűségé 
lesz Illetőnek a pizsama kabátjá­
ban !

Valami nnyi ideg Úgy remeg, mint j 
miskolci kocsonyában a béka. — | 
Egyébként hosszú, ti. n. művészi 
pauza.)

Első sz.ividcgsz.át a másikhoz 
\ranyos cimborám !

Második szív ideír : Mi az szivecs­
kém ? !

E. ezivideg : Mondja kedves, bírja 
még maga ? !

M. szivideg: (Sóhajt, mint Mártiit
„Gránátköves asszonya“.) Hát mit

csináljak ?!
E. szivideg : Én már alig bírom 

zt a hóhér-munkát. Folyton masszí­
rozni az izom-kollégákat!

M. idegszál : Ennek nem jó vége 
lesz !

E. szivideg : Tudom ! Addig jár a 
korsó a kútra, mig eltörik.

M. szivideg : Olyan részvéttel va­
gyok Illető iránt.

E. szivideg : Maga nagyon ara­
nyos !

M. idegszál : ön nem különben. Es 
mi mind ilyenek vagyunk Mi ugyan­
azt a hivatási töltjük be Illetőnél, 
mint a Debreceni Jótékony Nőegyle­
tek a társadalomban.

M. szlvidegszál : Mi olyanok va­
gyunk Illetőnek, mint Fráter Erzsi, 
Karuv Sándorné, dr. Vargha E ni li­
nó. Szentkirályi Tivadarné. báró 
Eiáth Lászlóné, dr Hadidét \ihnos- 
ni*. Ledéremé Fischbein Lujza a 
I yomorgó társadalomnak.

E. idegszál : Többek annul !
M. idegszál : Igaz. 1 A mi gazdánk 

hitenzivibb gyámolitásra szorul De 
lehel, hogy a társadalom is. Bár 
mulatva jótékonykodni is szép em­
beri erény.

E. szividegs/.ál : De szeri ssiik is 
Illetőt, aki jó fin s most Is nem elég, 
hogy alkohollal pofoz bennünket, de 
még morfiummal is agyon ostorozott 
mindannyiónkat.

Ebben a pillanatban őrülten csön­
get a telefon.)

E. szivideg : Halló kérem ! Kinek 
mélióztatik ott lenni ?

Agy véredény : Én vagyok !
E. szivideg : Miben léhetek szol 

gálatára T I
Agyvéredény : No hallja, amit a

maguk tájékán csinálnak, az már 
szemtelenség. Több annál, őrültség !

E. szivideg : De kérem, ez a hang ?
Agyvéredény : Minden ember oly 

hangon beszól, amilyen van neki.
E. szivideg : Pardon ! Müveit em­

bernek olyan hangja van, amilyenen 
beszélnie kell. Egyébként, mi tetszik 
kérem ?!

Agyvéredény : Ne kérjen semmit, 
de ne is adjon, amit nem kérnek. 
Ezekből a vérhullámokból már elég 
volt. Mit gondolnak, gummilapda va­
gyok én ? Ne izgassák már Illető 
szivét. Mert ha ez soká tart, én 
megrepedek !

E. szivideg : Nézze kedves, maga 
nem fog megrepedni! Ezt megálla­
pította önről dr. Grósz Pál, nagy 
Bohemia udvari orvosa. Pedig az 
nem szokott tévedni... Hogy ön 
megrepedjen, az még hosszú nóta. 
Szó se róla ma még! Ahogy még 
sok egyéb bajoknak kell a levegőben 
lógni illető feje felett...

Agyvéredény : Dd én ki akarok 
repedni. Ki akadályozhat meg engé­
mét szabad akaratom keresztülvite­
lében ?

E. szivideg: A természet örök tör­
vénye, meg az orvosi tudomány !

Agyvéredény : De én meg akarok 
repedni s szabadjára ereszteni sok 
vért.

E. szivideg : Tudom ! Maga a 
Csiky-klinfka szolgálatában áll, 
mint a kövér Ekly József, a kiről 
soha se lehet tudni, hogy melyik 
pillanatban lesz Dankó. a temetés- 
rendező.

Agyvéredény : Nekem kertelhet. A 
vérnek szabadság kell. Éljen a sza­
badság t

E. szivideg : Nézze, mit ér azzal, 
ha szabadságot ad a vérnek. Lássa, 
ki‘nn a belgyógyászati klinikán a 
nagyon szinpatikus Jánossy Gyula 
tanársegéd sokszor szabadjára 
ereszti az ember* k vérét, hatalmas 
borspricceres poharakba. Úgy gyö­
nyörködik bennük, mint Csolnakosy 
Gxutla színművész a schiller-borban. 
És mi a dolog vége ? A vér a csa­
tornába jut. Ezt éri cl a szabadságá­
val. Mert jigyezze meg, hogy a 
nagy szabadság mindenkor a csator­
nák felé vezet.

Agyvéredény : Maga is megpuk­
kadhat, de én mégis, a szó legtelje­
sebb értelmében, ugyanazt teszem. 
Hadd follyon a vér !

E. szivideg : Ugyan drágám ! Hál 
még nem folyt elég a világháború­
ban ? Nézze kedves ! maga legalább 
ne repedjen meg add%. mig el nem 
olvasta tudós Huzella Tivadar pro­
fesszor-doktor könyvét. Nagyon rit­
ka, okos munka ! És jegyezze meg, 
hogy a kultúra fegyverei vannak 
olyan élesek, mint a Királyhágón 
tut hagyott huszár kard. a fénye pe­
dig minden esetben jobban világit, 
mint az ágyutüz. . . Ezek után pe­
dig igyekezzék összeköttetést kapni 
az idcgközponttnl. ott segítenek a 
baján egy es-egy cdül.

Agyvéredény : !d gközponl és 
egyedüli segítség. De nagyra van a 
pontosságával . .. Hát tudta mer;, 
hogy átktnbáltam már a saját külön 
ideg-szomszédaimhoz, de ezek a ke 
ralizok vagy alusznak, vagy n°ín 
hallják, vagv talán nem is akarják. 
Ami végeredményében mindegy!

B. ertvtdeg : Az tntesurbinee pró-
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Szülei értekezlet.
Március .Ven, csütörtökön del 

“fan a kereskedő társulati pol- 
Mái*i fiúiskolában i etoniuitus 
N allástíUiitási szülei értekezlet 
\oll. A szülők u.ivan sz**]) .szám- 
Ikui gyűltek össisé, hogy az isko 
la legnagyobbik laiüermc't ecé- 
«eii megtöltöttek. Az értekéz- 
lvtel Unsz Lajos igazgató ovi- 
lotta meg. Előadási tartott Úrin 
Sándor lelkész, a debreceni 
lelkészt estidet módéra tói a. Ki­
fejtette előadó, mit tesz az isko­
la a vallásos nevelés érdekében 
es niit kivan az iskola a család 
lók Különös .ívumatékkal hang 
súlyozta, hogy lehel megoltal­
mazni az ifjúság leikéi az utcán 
szerzett tapasztalatoktól. Szólt 
továbbá a magyar jövőről, melv 
nek hordozója a mai ifjúság. Az 
előadás egy órát veit igénybe, 
melyet a szülök figyelemmel 
hallgattak. Kovács János hitok- 
lato lelkész szólt még buzclifó- 
ag a szülőkhöz. Az értekezlet a 
kedves tanulság es edes remény­
ig Ie8}’ében folyt U. amelyért 
;; ismerés illeti ug> az előadót.
,ó .,a“.UlÄ' ‘!k$ megmutat

Az Izraelita Nöegylet 
vigr farsangi délutánja
izraelita X ura viel .ill:,! , 11 i , i v ... u..... i... . i.altat

Vig
iránt város- 

érdeklődés nyilvánul

lak. hogy fiaik vallásos, erköl­
csi nevelése szívükön fekszik.

A/ Izraelita Xuegylet 
marvius 11-én rendezendő 
farsangi délután' 
szerte őrá sí 
meg.

A rendezőség nagy körüliekül, 
lessel és lelkesedéssel munkál­
kodik a siker érdekkében és oly 
érdekes, változatos műsort állított 
össze, much kellemes szórakozást 
es jéhezete-l nvujt a megjelen 
leknek.

I nni I) ontkui a piugiammol a 
kaloiia/enekar egy kiválóan szé 
pen összeválogatom műsorral kéz

mintaszerű előadásban került 
színre tegnap este a „Nótás ka 
pitiül v . Grétét Kóbor Irén éne­
kelte őszinte művészi sikerrel és 
látszotta kedvesen, általános 
'!%' tetszés melleit. Borisky 
•Szilagyi Marvsa voll, akinek ha­
ladása játékban, énekben és 
láncban igazán banmitraméitó. 
Ma már nem csak a Csokonai 
színház legkiválóbb, de legnép­
szerűbb tagjai Közé is tartozik.
Xagyon kedvesen előkelő, fino- 
maii uikans nlaL'it.s« mh .. .

Ii. 1 t i ti ólakor lesz ..Lg \ husan^i 
lieta" vilim táncegyvrleg előadása 
bajos liatal leány és gyermek 
M'teg közreműködésével ' es mai 
előre eláruljuk, hogy ez meglepő- 
(ésszerűén hatásosnak ígérkezik 
I iana lanipioiios fei\ onuiás, kon 
letti, szerpentin, liólapdu-vsala • 
mindenféle juksz-dulgokkal tarlói 
'a : amit azután tánc fejez be 

Kiijön meghívóiul! li nöegvkl 
nem borsát ki, de igen .szívesen 
latja rgen tiszteli tagjait és a szi 
'es érdeklődőkét. .iegvek előre 
N áthatok Hegedűs és Saiuloi 
könyv kereskedésében

llal Í1tJV,J alill'Masl uviijtaiiak a 
ina délutáni .Postás Katica" 
előadásán.

"A cigány" Szigligeti öiükbe- 
'sii népszínmű ve, melv a buda­
pesti \ árosi szinházbau is ál­
landó müsordarab, ma esti elő­
adása iránt méltó, nagy érdek- 
l,des mutatkozik. Halasi -Maris­

ka parádés szerepét játsza uva

eió ! Gumiár Tnliiaesscl a f(js/r 
repben !

Apolló : Kaeagó-esl. 1. ym 
nyos vőlegény. II. Alomkóros
Vor °X'/ / ‘ lclvouásban.

Mt (roii: Ultreon asszonyok, drá- 
nui ü felvonásban. Kisérő- 
Ní‘hmt. e-s Szúnyog, burleszk" 

y 711111 : Hosszú földje, itieR 
ervlelves kalandul dráma Kisé 
1,1 : -Szimpatikus patikus.

Vigszinház .- Glvn Elinor re­
mek müve „Három hét“ a lev 
gyönyörűbb filmek egyike. Hél- 
lon : „Az utolsó tánc“, éidek- 
leszitü társadalmi dráuia.

IPAROSOK ÜGYEI 1

MŰSOR:
Mai e tus, N. Délután Postás K«ti- 

"Peretle Olcsó helyárak. Este 
' 'isauy, népszínmű. Bérletszünet 

Március 9 A vörös ember, vig. 
■n(' /‘“’viselő-esl A bérlet 
>'>■ A buesukeringő, Operett- | , 

betanulással. D: bérlet.
Múrvius ll A kis kadét. ,.pereli,

1 I betanulással. B1 bérlel
, t'-det ,2- A UU "Perelte

iásSliíS I-apilli"v '=1 szercposz- 
™y L-l szereposztással, de

haljon csengetni Ott van , Létrám- 
középén a Kéreg-utcában 

Agyvéredéuv Unt azt hisz, ,len 
megcselekedtem Hiába : tVv jói'Zik. <i kegyeim es ségéék és fé/keuvel
i'iHmtek' sé'tCfm'k ollhon Sé'Mn! 
mtik Séták ocsizuson vannak

l'K?szerk0S Hnbsbur«Parti gyűlésen 
-íó.szer az inas válaszolt valami!
Z ZU ,,angon' °e k. amit mn 

■semmi erlelme sem volt 
HZivideg : Mit inondotl mégis - 
véredény: Hagyja • Va|:mi, 

zagyvaságot. olyasformát, hogy
Azl ’"'"'óink. hogy e se szép,' a se
"Iván vagyok, mint a csillagosig •
kvL SZ,ÍVÍdfK : Hi’/-vn ez nóta. a 
Kőbőr íren primadonna kedvem- „ó

Agy véredén, : Cehet 1 - i-„ „cm
V. , k Xtln vagyok és se p
La8.V holtan, se Szenes Zsiga 
&buíJ' kr'7' végezzünk I ilagv
Zdln P henm-.Meg nem nvugodtam 
P'Oig itt a hajnal

K -zivideg: Kiesőd,. Hajnal lm 
zso- a togorvo., 1
^Agy-véredénv : X gutái. i„ , vir

lo,n:^U^;Är^dSnra

Xv ili K')/,!,VI1 U színpad elsötétíti
ind. nk VZlUt ,kr "V"1' kigvui 

' IV akta lámpái, előttünk

„o...... ..uni-jui 1-ioh.ejo, nnt
man pikáns alakítás volt a -fői 
ma Gusztié, akit örömmel lát 
iiank gyakrabban is a szinpa- 
don. A többi szereplők a régi 
jól, -s megállapítható, hogy Kar­
dos Géza énekes összese ebben 
a szereposztásban akár iviüvész- 
voi útra mehetne. És mindenütt 

elismerést érdemelne.
Olcsó helyárak mellett felsé­

gesen mulathat és kacaghat ma 
délután a - Postás Katica“ leg­
újabb /erkovitz-operefl,' elő 
adásán.

hóboi Irén. Szilagyi Ma,vsa. 
Halasme. Szigethy. Holkó. Mar- 
;ÜV!(S' Károlyi. Hortobágyi.
L solnakosvsv. Krompaciii jobb-

i k í'degkliniknjn-í„,nL°rt'n"f' Hletö niozdu íj" ó fck“,lk,^ egyik ágyon.
Dl , Eredek László (idegproiesz 

sz-oi belép li terembe, nyomában hű 
óm vsunya képű medikus és kél

v p pompás termetű medika 
Az apolonrthoz fordulva • mi ni

este „A ejgánv“-ban, a vén 
, %a “gányt pedig László Gvu- 
I«, I éti szerepében Unger maga 
kósza a hegedű solokat a szin- 
padon. A többi szeren is le<>- 
elsö kezekben van és Így a hall 
liatatlan költőhöz méltó elő- 
dasban kerül színre ,- remekmű.

' 's*Jviselö-e,síben hétfőn Dré- 
.ívely -Liptai szellemes és mu­
lattató vígjáték újdonsága \ 
vörös ember“.

Kel gyönyörű operettet újít 
a bélen a színház. Kedden a 

j "inantikus tárgyú Búcsú- 
-oímgo szerdán és ,-stitörto- 
1x011 a poétikiis „A kis kadét" 
repnse lesz.

.Meteorban" vasárnaj) .Aze- 
" A-iii szigetén". Nagyi altrak-

Megszűnt iparok. A városi el 
so toki, kozigagatási hatóság a, 
Uniti t heten a következő ipa,, 
tngedelyekel -züntette rntV tu­
lajdonosaik kérelmére özv 
-Nagy, SáJidoiué kávémén,. Var’

VVertn‘r lolás és ha-
lomt,kereskedő. Magva, An­
di as fuvaros, Burai Gvörgv hei- 
koesis Kovács Ferenc csizma 
I a’ , ‘!n ImMinán kézniűárú- 
kereskedo, Benes Gvula hentes 
os mészáros.

I j iparosok és kereskedők \ > 
i ősi elsőfokú közigazgatási hatosán 
f «bnult héten a következő j p?*

K,ilusz A'ö,
ipcz. Dergan János bőrkercskedö 

Husetmaver Gyula műszerész, Ke
h-si rr ° ,*aÍ°s csizmadia. Farkas 
Kálmánne tollkereskedő, Takács 
Mire hangszerkészítő, Kozma Róza 

női szabó, ozv Maitsch Mihálvné 
m i szabó, ifj. Burai György bérko
KárntSPÓ T.Jnn°S SAltÓCS. Sáska 
ur n pxapmkc,;eskfdö’ Schvimmer 
--el VI vndl,dlvnlkalapkere.skedö. Fo 

Mór kézmunru kereskedő, (in 
'•sardi János lakatos, Benyáts Ernő 
es Piros Béla Első Debremi! Csipke 
'fm oégalnttcsipkekészités, Bnzókv 
anos termény kereskedő, GuJvás 

Milal luvaros. Szabó Juliánná tej
m|.is es baromfikereskedő.

méltóságú-
apját Irtai

sag .
ápolóim ; Kérem, 

uram, a Ltin-i Xniálű
loztatták

Or. Benedek szelíd mosollyal 
i" c rten, ' \ un-e uj betegünk - 
ápolónő: A á\eszelzkv Ianárseuéri 

111 ide egyet. Itt van ! (Ma
ezeti a professzort Illető ágyához

«JÄ
"i betegünk lakásán. ' '' ""

Dr. Benedek : \a és ' '
'I’olán« ; „át kérem, meltoságos 

k‘ . j hnznu-.t,előadta, hogv mi
kik aritäni^ 6 ÖU bv,nei11 éhe tőhöz
Maid ész i " l’.a"dugón feküdi 
-ilil nzu1' ' hazmestemét fel 
mond n megl,1,jtolti' magát s azl 

,\z It , h°K 6 "a«y°" Jől tudja 
1 - írni ,i hnzmeslerne inkognito 

ban tartózkodik Debrecenben. Meg 
-nialta konyakkal és ö is ivott Az 
után illető kijelentette, hogv tel les 
tudatában van annak, hogv az asz
szonyság tulajdonképen a de,róni 
z.alt k mii anyacsászárnő, akit Bo 
os Miska az Angol Királynő fo- 

P'ncéi e intrikált te a trónról, de „ 
mm megtette a diplomáciai lépése
k«-t. hogv újból bevonulhasson naav 
lénnyel birodalmába. Ezért nem vá hm'- |,sak '•*« kpH. hogy udvannel

ülnek Bolko Józsefei a Csokonai 
Aznihaz rendezőjét nevezze ki o 
ngyan antimilitarista. de Béréin f 
,a 101 színművész és voll eJIenten 

gernugv már szervezi a hadseregei 
•is Ispotaly-laposon, hogy a esászm- 

,n<l lo haderővel vonulhasson , 
mnai köztársaság ellen

lü Benedek : Érdekes’ 
ápolónő : Igen ! És azután nu-ginl 

noil egy pohár konyakot uj hete 
gunk. majd telefonhoz ment -, M. 
kmg csengetett Mikor letette ., |. ,„x 
lu . kijelentette, hogy a közponl ,osz 
s/tü kapcsolt s az angol minisztn - 
I' ok helyett a dalai lámával ko 
Öli,- össze. Ez nem len,: - baj d, r, 

iamusaga nem tud tnagvarul Erre 
a üazmesterné kiszaladt és a men 
lókért telefonni, így kerül, ,'de ez

l>i Benedek Illetőhöz nn-nv
: Kérem ébredjen llleto : fmegmozdulva' \ Jp.ut -

L,r B,;l,0,l(-k -zellden enyém

; >k -«‘korcs,!"áro^szótefi,R\rSf
'•■KJ üveg Sdiillert l°m
7 Benedek . Holló ’ III

ISWtÄ '<
kedni kell. «'ngodelmes

illető (megmozdul

Dr. Benedek (ápolónőhöz) f Jó 
vagyon szép, hogy sajnálja, de h
iakídl'Sa-,k‘lnl a mos,,mi ér zései bő 
i.ikadl, akkor visszatételem önt .
-ibi.zel, osztályhoz. Fedik uov t„, S3ZÄ i:< az orm's*'fk-“

........ de mégis azért
lü . Benedek Illető Mc hajol : 

‘1 1 s,lk 11 hídja ki magát !
hunvoia. |. Ila!!g hallatára most mái 
uinyoigatva kinyitja a sz-mét Ti-SÄSrV« « «0H 5» me 
k,s,ln" ’bemével.) .- Éne
s -< u I .^"«“dh'usomérl. bocsánat !
'1 P kisasszony ..,
Medika ;dr Benedek teje ; Fausl 

' u,uUvah,, mikor Gounod operáin 
b,m dszór találkozik Margittal 

Dr Benedek a medikához) -. 
j. nek kM a 6 Zl''lt‘ismerctei vannak

,S| a-í ,de7 Hm,-kortan
- mule ,s ilyen kiválóak, grata 

, lk Lllenkuzö esrlbcu a leaköJ-k^kSc^'b'0T T^ont De 
- ek ,ia , rudJn mi a baja en " . ailbeUgn,'k ■ (Illető felé mutat

• i'uikfl /nv irt-ni L' *

ÄrtUTiUBT tok“
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flaps rend :
Március 8., vasárnap. Protestáns : 

Zoltán, római katholikus Remim's- 
ocre, görög katholikus NI). 2 v. Nap­
kelte ti óra 28 perc, napnyugta 5 óra 
54 perc.

Március í)., hétfő. Protestáns : 
Franciska, római katholikus : Fran­
ciska, görög katholikus : Sebastián 
vértanú. Napkelte ti óra 2(5 perc, 
napnyugta 5 óra 55 pere.

Vasárnapi istentiszteletek sor­
rendje a református templomokban:
Nagytemplomban délelőtt 10 órakor 
prédikál Nagy Lajos; délután 5 
órakor prédikál Kereszlury József. 
- Kistemplomban délelőtt 9 órakor 
prédikál Urny Sándor; délelőtt 11 
órakor prédikál dr. Révész Imre; 
délután 2 órakor prédikál Kovács 
Sándor. •— Kossuth-utcai templom­
ban délelőtt 10 órakor prédikál Se- 
rcss Béla; délután 5 órakor prédi­
kál Seress Béla. — Árpádtéri tem­
plomban délelőtt 10 órakor prédikál 
G. Nagy Béla; délután 2 órakor 
prédikál G. Nagy Béla. — Ispotály! 
templomban délelőtt 10 órakor pré­
dikál Molnár Ferenc; délután 2 
órakor prédikál Marton Sándor. — 
[lomokkert imaházban délelőtt 10 
órakor prédikál Kovács János. — 
Szegényházban délelőtt 10 órakor 
prédikál ifj. Csánky Benjámin. — 
Nyilastelepen délután 3 órakor val­
lásos ünnepély. — Tanyákon : Fan­
es fkán : Némcdy István. Macson : 
Uieologus. Ebesen : Siposs Imre. — 
Református leánynevdö intézetben 
délelőtt 10 órakor prédikál Szele 
Miklós, ágéiul ázik dr. Boér Károly.

Az első parócliiális-kör férfi bib­
lia köre minden vasárnap délután 
0—7-ig, női biblai köre pedig min­
den csütörtökön délután fél 4-től 
fél 5-ig tartja összejöveteleit. Ez 
utóbbit Makay Lajos hitoktató lel­
kész vezeti.

Vasárnapi iskola délelőtt fél 9 
órakor a Diakonissza-Otthonban, 
Mik!ós-u., Pacsirta-u., Leány-utcai, 
Csonka-utcai és Vígkedvű Mihály-u. 
iskolában; d. e. 9 órakor Jókai-u. 
50, Nyilastelepi iskolában, a Dóczy- 
intézeiben gs a Széchenyi-utea 4. sz. 
alatti paróchián; délelőtt 10 órakor 
a homokkerti iskolában; délelőtt 11 
órakor a Füvészkcrt-utcai iskolában 
rs délután fél 3 órakor a Nyulasi- 
barakban.

A Konfirmált Leányok Szövetsé­
gének összejövetele vasárnap dél­
után fél 4 órakor Ispotály-telep 9. 
szám alatt tartatik.

A Keresztyén Ifjúsági Egyesület 
március hó 8án, vasárnap, kollé­
gium, földszint 4. szám alatt délután 
5 órakor a szokásos összejövetelét 
megtartja.

A Kálvinisták Temploniegyesfilete 
Ve^yesénekkarának tanulási óráit 
hetenként hétfőn és csütörtökön 
tartja 6—7-ig a Tanító-Otthonban i 
(Egyházi hivatal udvarán, kereszt- i 
épület.). Uj tagok jelentkezését j 
ugyanakkor és ugyanott elfogadja | 
Szabó Lajos ref. kántor, karnagy'.

Az evangélikus templomban az is- j 
lenti sztéléiét e hó 8-án, vasárnap j 
délelőtt 10 órakor Fábry Tivadar j 
tábori lelkész végzi.

I j orgonát! Múlt licti fcllii- ; 
vasomra már eddig is számosán 
siettek tervem megvalósítását 
elősegíteni. „A hit hegyeket irtóz j 
dit", ennek tudatában kérem a 
hívek és jóakarók további szi- ! 
vés felajánlásait. A felajánlott 
összeg (i havi részletben, vagy 
egy féléven belül tetszés szerinti 
részletekben fizethető. A mi­
előbbi felajánlásokat kéri Far­
kas Győző, ev. lelkész.

Csütörtökön lesz Kiss Ferenc 
mü vészest je az Arany-Bikában

A magyar szinészvilág egyik leg­
érdekesebb és legértékesebb alakjá­
nak nemes művészetében s szinész- 
lulentumánuk sokoldalúságában fog 
gyönyörködni a március 12-iki nni- 
veszcslély közönsége, mely a jegy- 
vasát lás eddigi eredményéből ítélve’ 
zsúfolásig megtölti az Arany Bika 
dísztermét. Kiss Ferenc nevének va­
rázsa, országos hirii népszerűsége, 
elsőrendű művészi képességei, mély 
intelligenciája és kivételes, nagy 
tehetségének az emberi lélek legben­
sőbb világából táplálkozó alkotó­
ereje olyan tényezők, melyek az or­
szág állandó érdeklődésétől kisérve. 
a magyar nem zli színjátszás dicső­
ségeié egy kimagasló és kulturális 
fontosságú értéket jelentenek.

Kiss Ferenc debreceni szereplése 
ki Hős ünnepe Debrecen közönségé­
nek, meri egy olyan művész szólal­
talja meg nagyszerű talentumát, aki­
nek tüneményes karrierje a Csoko- 
nai-szinház színpadán bontogatta ki 
szárnyait és innen emelkedőit a ma- 
gasabbrendü művészet kifinomult 
légkörébe.

A március 12-iki hangversenyre, 
mely Kiss Ferenc dicsőségének 
egyik legji len tőséglel jcsebb állomá­
sa lesz, elkísérik a legjobb nevű ma­

gyar művésznők is : Forgács Rózsi, 
a Kamara-színház igazgatónője és 
a Nemzeti1 Színház voll tagja, Marik 
Irén zongoraművésznő és Bérezel 
Sári, a Debrecenben is jól ismeri 
láncm üvésznő.

A magas színvonalon álló műsor 
kiemelkedő számai : Kiss Ferenc 
énekszámai a Mézeskalács és a nép­
szerű Nóláskapitány című operettek 
bői, Forgács Rózsi szavalatai, Marik 
1 l én Bach-Busoni és l.iszl interpre­
tációi és 1’erezel Sári klasszikus 
lánc-szólói lesznek. Az estélynek 
külön érdekessége, hogy Kiss Fe­
renc közkívánatra Petőfi és Ady- 
verseki I is szaval, közlök Petőfi 
őrültjét is, melynek utolérhet ellen 
előadásával a Magyar Tudományos 
Akadémia és a Kisfaludy Társaság 
legteljesebb elismerését vívta ki.

Az előadásra jegyek még kapha­
tók Hegedűs és Sándornál, valamint 
n Mól hisz könyvkereskedésben. — ti 
személyes páholy 350,000, 4 szemé­
lyes 250,000 , I. rendű ülőhely 50,000, 
II. rendű ülőhely 40,000, HÍ. rendű 
ülőhely 30,000, állóhely 20,000 kor.

Tekintettel a nagy érdeklődésre, 
ajánlatos a jegyeiket legkésőbb hét­
főn délutánig kiváltani.

papírt.

1825. március 13-tól 18-ig Budapesten az „ESPLANADE“
Szállodában, III. kerület, Zsigmond ucca 38—40. sz. 
alatt tartózkodunk, a páciensek részére természethü

müszemeket
elkészítünk és beillesztünk.

F. ED. MÜLLER SÜHNE. HiESBflDEfi
Intézet műszernek részére
Hasonnevű cégekkel való összetévesztés elkerü- 

szlveskedjek névre és az Időre pontosan ügyelni.lése céljából.

Az tij választól névjegyzék. Az 
tij. |ö\ő évi választól névjegyzék 
összeírását a jövő héten kezdik az 
összeíró küldöttségek. A válasz­
tóknak érdekében all, hogy ellen 
őrizzék adataik helyességet. Al ik 
még fel nem vétetlek a névjegy 
zékbe, de a felvételre jogosítva 
vannak számlálólapon kérjék a 
felvételt vagy az egyesüli polgári 
pártok választási irodájában vagy 
az összeíró küldöttségeknél.

A Magyar Evangéliumi Ke­
resztyén Diák Szövetség debre­
ceni csoportjai folyó hó 8-án 
vasárnap, délután 3 órai kezdet­
tel a nyilas-telepi iskolában val­
lásos délutánt rendeznek, a kö­
vetkező műsorral : 1. LXXXIV. 
zsoltár, imádkozik Varga Mik­
lós tli. 2. Felolvasást tart Szun- 
dv Béla 111. 3. Szavalat. 4. Zene- 
szám. 5. Szaval Nagy Béla th. 6. 
Bihi 1 amagyarázatot tart és utó- ; 
imát mond Tomay Dezső th. 7. 
Közének. Belépő-dij nincs, min­
denkit szeretettel hiv a Szövet­
ség.

Svájci pikó és pedál női szalma- 
ka lapok 80-tól 120,000 koronáig a 
KALAPÜZEMBEN Piac-utca 9. sz., 
Bika szálloda épület. Átalakítás 60 
ezir korona.

Sok a lő unmykoronás legelő- 
bér. A tegnap tartott városi gaz­
dasági bizottság ülésén nagy vita j 
volt a !egc!öi>ér körül. A tagi k so­
kalják a 12 aranykoronát és ab­
ban állapodtak meg hogy csak a 
Hortobágy kiadási és bevételi té­
teleinek megvizsgálása után I ’g- 
nak bérek ügyében véglegesen 
dönteni. A kulbérekel a Gazdasági 
Egyesület fogja ezentúl beszedni 
miig ezek befizetve nun lesznek, 
addig a város újabb intézkedése­
ket nem lesz.

Előjegyzési, fali töinbnaptárak 
nagy választékban a Méliusznál.

Mindenféle bélyeget és helye- ! 
g(‘s űrlapot árusít a posta. A 
pénzügyi bélyegek és bélyeges I 
űrlapok árusításával kapcsola- 

I tosan egyes helyi lapokban meg !
! jelent azon közlemény, hogy j 

pénzügyi értékckcikkeket csak j 
dohány tőzsdékben lehet kapni, | 
téves információn alapult, mert | 

j forgalmi adó bélyegeket, ok­
mány bélyegeket, törvénykezési [ 
bélyegeket és váltóürlapokat 
minden postahivatal árusít. — i 
Ezeken kívül értékpapír forgal- 
mi bélyegeket, valamint a vasúti 
fuvarleveleket is a debreceni 1. 
szánni (Ferenc József-ut 36.) 
postahivatalnál lehet beszerezni.

A SALVATOR SÖR erősít, táplál, 
gyógyít. Ez a valódi, müncheni sör­
különlegesség csapolva csak a Biká­
ban és az Angol Királynőben kap­
ható.

Figyelmeztetés. Azok az izra­
elita vallásit szülők és gyámok, > 
akik 12—15 éves ismétlő-tan­
köteles leánygyermekeiket a f. 
tanévben valamely nyilvános is 
kólába mindeddig be nem írat­
ták, a törvényszabta szigorú j 
büntetések terhe mellett figyel­
meztetnek, hogy azokat az isko­
la igazgatójánál (Simonífy-utca 
21.) haladéktalanul Írassák be.

Megjelent Szathmárv Zoltán :
A debreceni színház története. — 
Kapható Méliusz könyvkereske­
désben.

A Közhasznú Munkás Kert 
Egyesület tudatja a bérlő kö­
zönséggel, hogy az olcsó vető- j 
magvak kiosztása megkezdő- ! 
dőlt, valódi makói dughagyma, 
stb.

Varrógép javítások lelkiismere­
tesen és legolcsóbban Singer Co. 
varrógép részvénytársaságnál. _

Meghívó. A debreceni Kálvi­
nisták 'i'emplomegyesületétiek elő 
adásokat rendező szakosztálya o 
K) D-én este fél 6 órai kezdettel, 

a ref. főgimnázium lornalermében 
Protestáns Irodalmi Délutánt ren ­
dez. Jegyek : 10,000 és 5000 koro­
náén a Központi lelkészt hivatal­
nál (Iiálvin-tér 17.) és a Méliusz 
könyvkereskedésben, valamint elő 
adás elölt a pénztárnál kaphatók. 
Az irodalmi délután műsora a kö­
vetkező : A protestáns szellem és 
a zene. Dach és Ilaendel zeneköl­
tészetében bemutatva. Dr. Tankó 
Béla egyetemi tanár magyaráza­
tával zongorán, illetve énekszóié­
val előadják dr. Darkónc Simoni1/ 
Irén és dr. Révész linréné Váró 
Margit. — Az előadások liszta jö­
vedelme a „Kálvin-ház“ céljaira 
lesz fordítva. Felülfizetéseket, te­
kintettel a nemes célra, köszönet­
tel fogad és nyugtáz a i endezőség.

A debreceni Iparos kör f. évi 
március hó 15-én délelőtt 10 
órakor az Ipartestület díszter­
mében (Simonffy-utca 1. c., II. 
emelet) tartja évi rendes köz­
gyűlését, melyre a kör tagjait 
tisztelettel meghívja az Elnök­
ség. Tárgysorozat: 1. Elnöki
megnyitó. 2. Elnöki jelentés. 3. 
Zárszámadás 1924. évről és a 
felmentvények megadása. 4. 
Költségelőirányzat 1925. évre. 
5. Tisztikar és választmányi ta­
gok választása. 6. Indítványok. 
Értesittetnek a tagok, hogy csak 
olyan indítvány fogadtatik el, 
amely a közgyűlés megtartása 
elölt 4 nappal az elnökséghez 
Írásban bcnvujtatolt. (Alapsza­
bály 28. §.)

Molnár László fogtechnikus, 
József királyi herceg-utca 8. 
szám.

Testnevelési órák kedvezőt­
len idő esetén. Kedvezőtlen idő 
esetén a testnevelés helyét illető 
esetleges változás (annak a 
DTE sporttér helyett a Lovar­
dában történő megtartása) egy 
a városháza előtti, a kocsiút 
felé néző és egy a Pétevfia-utca 
76. szám alatti Glück füszerkc- 
reskedés előtt kiakasztott hirde­
tési táblán legalább 2 órával a 
testnevelés kezdete előtt lesz 
közzétéve. Lépes, testnevelési 
felügyelő.

Párisi tanulmány utániból 
hazatérve, a legújabb „Párisi 
Modcl“-ckkcl állok a hölgy kö­
zönség rendelkezésére. íiiskó 
Béla női divat terme.

A nözhasznu Munkás Kert 
Egyesület tudatja a bérlő kö­
zönséggel, hogy az előjegyzés­
ben lévő bérlők jelentkezzenek 
a földjükért.

Országos vásár. Nyirábrány 
nagyközség elöljárósága közli, 
hogy Nyirábrány (Szabolcs- 
megye) községben a legközeleb­
bi országos vásár március 12-én 
lesz. A vásárra szabályszerű 
marhalevéllel mindenféle állat 
felhajtható. Vásártér a kőül 
mentén a vasúti állomástól 2 
km. távolban. Vasúti közleke­
dés : Debrecenből 4 óra 5 perc­
kor — 7 óra 50 perckor indul. 
Vissza 10 óra 10 perckor — 13 
és 16 órakor. Odautazáshoz iga­
zolványra szükség nincs.

Számos női bajnál
a természetes „Perenez József“ 
keserüviz használata végtelen 
nagy megkönnyebbülést szerez. 
A nőorvosi klinikák bizonyít­
ványai tanúsítják, hogy a Fe­
renc József vizet az egész világon 
a legtöbb sikerrel alkalmazzák.
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Március 15 ünneplése. Már­
cius 15-ét megünnepli a debre­
ceni lakatos, szerelő stb. ipar- 
testületi szakosztál)7 is, melynek 
tagjai társasvacsora keretében 
méltatják a nagy nap jelentő­
ségét. A társasvacsora Lókody 
Sándor, Sas-utca 2. szám alatti 
vendéglőjében lesz, ahol vacsora 
jegyek a mai naptól kezdve 
kaphatók.

Pályázat. Az „Iparosszállón“ 
megüresedett felügyelői állásra, 
lakáscsere utján pályázat hir- 
dettetik. Értekezhetni: Darvas 
Béla gondnoknál, Péterfia • utca 
4, szám. Ipartestület.

A padláson rejtegette tör­
vénytelen gyermekét. Győrössy 1. 
hajdúböszörményi gazdálkodó há 
zánál szolgált, mini mindenes, 
Kiss Mária. Gazdája meg volt vele 
elégedve, mert szorgalmas volt. — 
Kiss Máriának 1924 október ha­
vában egy gyermeke született, —. 
kit a gazdája előtt való szégyené­
ben a padláson rejtette el. Majd 
másnap hazavitte a szüleihez, hol 
a gyermek meghűlt, mert a hideg 
padláson megfázott. Ezt megtudta 
Győrössy és Kiss Máriát elbocsá- j 
tolta szolgálatából, majd pedig fel j 
jelentette. A megíévedt leány gon- i 
dallanságból okozott emberölés j 
vádja miatt állott tegnap délelőtt 
a bíróság előtt. A törvényszék gon j 
dallanságból okozott emberölés i 
vétsége miatt 1 miliió korona pénz 
büntetésre Ítélte Kiss Máriát.

A debreceni Kereskedelmi cs 
iparkamara ezúton hozza érde­
keltsége tudomására, hogy Prá­
gában f. évi március hó 22—29. 
napján nemzetközi árumintavá­
sárt rendeznek. A vásárlátoga­
tók a csehszlovák államvasuta- 
kon 33%-os díjkedvezményt és 
utlevélvizum di j ment ességet él­
veznek. A minták szállítása a 
vásárra vámmentes és 50, díj­
kedvezményben részesül a cseh 
szlovák államvasutakon. Rész­
letes tájékozódás a Csehszlovák 
köztársaság követségénél, Buda­
pest, V. Akadémia-u. 17. (és a 
vásár magyarországi képvise­
lőjénél : Tänzer Miksánál, Bu­
dapest. VII. Akácfa-u. 50.) 
szerezhető.

A dohánygyári lopások bűn­
ügyének főtárgvaiása az Ítélő­
táblán. Még élénk emlékezeté- | 
ben van az olvasó közönségnek 
a bűnügy, melyei 1921-ben kő- I 
vettek el a debreceni dohány- j 
gyárban. Annak idején » vád- | 
lot lak felett a debreceni tör- ! 
vényszék mondott ítéletet, igy j 
Kapus János gazdálkodót, I)é- ; 
zsi János bérkocsist és Gyulai 
Mihály máv. kalauzt 8, illetőleg 
10 hónapi börtönre Ítélte a bíró­
ság. A vádlottak a jogerőssé vált 
Ítélet ellen ujrafeívételi kérel­
met adtak be és ezt a törvény­
szék 1924-ben tárgyalta s előbbi 
Ítéletéi megváltoztatva mind- 
hármójukat felmentette. Beiga- 
zolast nyert ugyanis, hogy nem 
lopott szivarokat szívlak. Az íté­
letet a kir. ügyész megielcbhez- 
te és a tegnap megtartott tár­
gyaláson a tábla mindhármó­
jukat felmentette, illetve Dézsi 
Jánossal szemben megszüntette 
a vadat, mivel az időközben fel­
akasztotta magát. Az Ítélet vég­
legesen jogerőssé vált.

Nyukosz hirdetmény. Felké­
rő Inek a Nyukosz választmá­
nyának rendes- és póttagjai, 
hogy március 9-én, hétfőn dél- 
után 0 órakor a választmányi 
ülésen teljes számban szíves­
kedjenek megjelenni. Elnökség.

1925 március 8.

ünnepély a Le.nykálvineum javára.
A nagylétai református egy­

ház presbitériuma a Leány Kál­
vinénál árvaháza javára ma, már 
cius hó 8-án ünnepélyt rendez, 
amelynek programmja a követ­
kező :

Március 8-án, vasárnap dél­
előtt egynegyed 10 órakor isten­
tisztelet a református templomban 
a kövekező sorrendben : 1. Gyü­
lekezeti ének. 2. Imádkozik és pré 
dikál Harsány! Pál gyomai lel­
kész, a békésbánáti egyházmegye 
esperese. 3. Szólóének Szilágyi I. 
nagylétai kántortól. 4. Gyülekezeti 
ének. II. Vallásos ünnepély d. u. 
háromnegyed 3 órakor a reformá­
tus templomban : 1. Gyülekezeti 
ének. 2. Orgonajálék Beethoven­
től, előadja dr. Teörcök Emil nagy 
létai járásorvos. 3. Bibliamagya­
rázat, tartja dr. Fcrenezy Gyula 
nyug. egyetemi tanár. 4. Szóló­
ének Leelőssy Árpád kismarjai 
lelkésztől. 5. Szavalat Peleskcy S. 
debreceni segédlelkésztől, fi. Szó­
lóének Szilágyi István nagylétai 
kántortól. 7. Záróima. 8. Gyülc- j 
kezeli ének.

A délelőtti istentiszteleten s a ; 
délutáni vallásos ünnepélyen a ! 
kitelt perselyek szolgálnak a ne- !

meslelkü adományok befogadá­
sára.

III, Műsoros estély este 8 óra­
kor a Felicr László-féle vendéglő 
nagytermében : 1. Túrán hym-
nusz, éneklik Szilágyi István nagy 
léfai kántor és Leelőssy Árpád kis 
marjai lelkész, harmóniámon ki1- 
séri dr. Teörcök Emil járasorvos. 
2. Szavalat 1 eleskey Sándor deb­
receni segédlelkésztől. 3. Szóló­
ének Zamhory Sándor debreceni 
s. lelkésztől, harmóniumon kiséri 
dr. Teoreok Emil. 4. Ünnepi be­
szeli, tartja Kiss Ferenc egyetemi 
tanur, a Kalvineum elnöke" 5. Ir­
redenta daluk, énekli Leelőssy Á 
harrnomumon kiséri dr. Teörcök 
yfni1’ ß.Vigszavalat. Solvmossy 
József debreceni egyetemi hall­
gatótól. 7. Cimbalomszóló Nagy J. 
kaivinennu fel ügy. tanaitól" 8. 
Záróbeszéd Radó József nagylétai 
lelkésztől. 9. Hymnusz. Énekli a 
közönség.

Belépődíj : 1. A műsoros cs- í
lelvre s íiz <*zl követő láncnmlal- 
sagra 30,000 korona. 2. Műsoros - [ 
estélven i észtvenni nem akarók 
részére a kastélybeli iskola tantér 
mellen , március 8-án, vasárnap, 
este 8 órakor kezdődő taiiemulat- ! 
ságra személyenként lő,000 kor.

6=d,eb,’.eC *ni ?.• h,r- gazdaság, akadémia 
és a Magyar Magtenyésztési Részv. Társ.

Telefon 70.

G'gányhál. A Magyar Cigány- 
zenészek Országos Egyeslülelé- 
nek debreceni csoporja által 
rendezett jótékony célú bál 
március nó 10-én, kedden este 
9 órai kezdettel lesz megtartva 
az Arany-Bika dísztermében. 
Ezen hagyományos évenként 
megismétlődő bál ezúttal a leg­
fényesebbnek Ígérkezik, az idei 
hali szezon végével. Megfognak 
jelenni, mint fővédnökök: dr. 
Glnczy Tihamér államrendőr 
segi főkapitány, dr. Magoss 
György polgármester és még 
sc>kan mások, kik megjelené­
sükkel emelni fogják a bál ni- 
\ójat. Budapestről lejönnek a 
leghíresebb magyar cigányprí­
mások és a tánchoz a zenét 50 
lagu monstre zenekar fogja 
szolgáltatni, melyet a leghíre­
sebb cigányprímások fognak 
vezényelni.

X ezérkönyv : Szele Miklós : A 
népiskolai keresztyen vallástani- 
jas niódszertana megjelent. Kap- 
, 1 : a Méliusz könyvkereskedés- 
ben. Bolti ára 40.000 korona.

Dimes kcpkiállitása megnyill a 
Müvészházban. Szent-Anna" utca 
5. szám.

A Debreceni Képes Kalendá­
rium ára 35,000 korona. Viszont­
eladóknak magas engedmény. — 
Kapható a Mcliusz könyvkeres­
kedésben.

A Közhasznú Munkás Kert 
Egyesület tudatja a bérlő közön 
seggel, hogy i( föld kiosztások 
folyó hó 8-án délután 2 órakor 
folytatva lesz.

< "vegkereskedelmi részvény- 
társaság (Tisza-palota) a kép- 
keretezést bevezette. Minden e 
szakmába vágó munkál a leg- 
olcsóbban vállal.

írószer és iroda felszerelések 
egnagyolib választékban a Mé

busznál.

Csanak József K. Rt.
-líÍ!Z®rU',e ében kaphatók.

Kifosztották a padlását. Tcg- 
nap éjszaka ismeretlen tettes el­
rabolta Barkó Antal, Meszena-u 
I- szánni háza padlásáról a mosás 
után ezáradás végett kitel ruhákat 
A lopást reggel vették észre, mi­
kor a holmit le akarták vinni a 
padlásról. A lettes csakis a hclvi 
viszonyokkal ismerős egyén lehe­
teti, mert a tulajdonos csak egye­
dül lakott a házban cs a nagy- 
mosásról csak a személyzet tu­
dott. A rendőrség megindította a 
nyomozást.

Kecskés Istvánné ellen foly­
tatják az eljárást. Megemlékez­
tünk told) ízben Kecskés István né 
nagyarányú koszlpenz üzleteiről 
Az asszony, akinek a Magos-utcán 
hentesüzlete vau, mintegy más­
fél milliárdnyi összeget vett fel 
példátlanul magas heti kamatok 
mellett. Az asszony szerencsétlen 
spekulációi során elvesztene a sok
pénzt és most nem bir fizetni _
Két hitelezője erre feljelentette 1 
hitelezési csalásén. A iendorse ■ 
megindította az eljárást ellem 
a kihallgatás után álkisértette 
ügyészségre. Dr. IVeineszber 
Jenő tegnap kihallgatta, azonban 
nem latolt olyan momentumot, — 
amely további fogv&lartását 'in­
dokolttá tette volna es ezért a ki - 
na Ugat.is után szabadlábra hc-
rVrZo' ,^z azonban tovább
lol\ iK Korskesné ellen.

(ipö vásárlók öröme, hogy 
vegre módjukban áll a cipő-
szuLsegletüket közvcUcn a gyár
tol (első kézből) beszerezni _
(>v:m raktár: Krausz Ignác,
mefí;1” 3" "W™'P'0"'

I eh era ti tó fuvarozási vállalat 
minden fuvarozási gyorsan, non 
«osan szállít Ugrai és Csapó, 
Szol.oszlai-ut 3. Telefon 501 —
« Kyanotl egy li III». motoros 
garnitúra eladó.
Kérjük mlndenüttaz Egyetértést

Dienes és Nagy kiálli/ása. A 
Müvészliáz március első napján 
vasárnap, nyílt meg nagy közön­
ség jelenlétében. Dienes és Nagy 
a kiállítók, Dóczi-iutézel tanárai 
Már épen egy hete hogy tart a ki­
állítás és óriási az érdeklődés. — 
Nap-nap után tőben cs többen ke­
resik lel a Művészi]ázal, mert 
Dicncs és Nagy valóban művésze- 
tűk legjavát adták ez alkalommal 
Aki még meg nem nézte ezt a ki­
állítást, okvetlen menjen el, mert 
a művészetek ápolása és szeretete 
királyi lelt. Szegényes és szüköl- 

i ködő minden tudomány, de a fes- 
j teszel és szobrászai ' elragad a 

szubjektivitásunkból, pozitive Irat 
A művészetnek ez a két ága a 

1 maga módja szerint fejezi ki a vi­
lágot, megfejt minden talányt, — 
gazdaggá és boldoggá tesz. Dienes 

j és Nagy kiállítása: képeik és szob­
raik az élet mosolygó és derűs 
megnyilvánulásait :' örömet, bol­
dogságot, szomorúságot és fá jdal­
mat fejeznek ki. És, ha nézzük 
ezeket a képeket és szobrokat, — 
szenvedő lelkünk megm ugvást ta 
lát. mert a kiállított képek és 
szobrok oly hűen és intenziven fe­
jezik ki gondolatainkat, mintha 
valami csodálatos zenét hallgat - 
mink, melyhez hasonló meg örök 
ké gazdag és tel jesen megelégedett 
vágyat nem kell bennünk a mű­
vészetek egyik ága sem. A deb­
receni Mii vészi lázat ez a két il­
lusztris debreceni művész fényes 
kiállítása avatta művészi ese­
ménnyé.

Megjelent Mácsay Sándor Em­
lékezete. Ara 5,000 K. Kapható 
Méliusznál.

HIERCZEG
ANNA

modellházában 
Piac-utca 41.

Női- és leányfelöltők
Coverkout- i

KÄ-er. kabátok
Ripsz- )

Modell kosztümök, — 
szövet- és selyem di­
vat ruhák. Jumperek, 
blousok, aljak, pon­
gyolák, nagy válasz­
tékban, legolcsóbban,

A vasárnapi futball- 
programm.

A bajnoki szezon tavaszi forduló- 
Jimak 2-ik terminusa kertit vasór- 
l[‘ll> lejátszási a. Momtliatatlan ér­
deklődés előzi meg ezeket a mér­
kőzésekéi. mert a favoritok egyfor- 
in I eséllyel bírnak még és a leját­
szási;! kerülő mérkőzések mind­
egyike szinte döntő jelentőségű a 
bajnokság kimenetelére.

Debreceniül három mérkőzés is 
kerti) lejátszásra. Az. érdeklődés 
homlokterében a Diószegi-uti vns- 
ulaspalya áll, ahol kettős mérkőzés 
kerül lejátszásra. Az előmérkőzést a

buse-dmtk
match adja. A RUSE-nak ez lesz. a 
tavaszi első mérkőzése és liir sze­
rint igen megerősödött néhány jóké- 
possegii fővárosi játékossal. — A 
DMI K a múlt vasárnap elég jó játé­
kot mutatott, csupán a csatársora
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voll teljesen gólképtelen, llycníor- 
mán nem volna meglepetés a HUSH 
győzelme, viszont a DMTK is meg­
emberelheti magát és könnyen arat­
hat győzelmet. A főmérkőzés a

DVSC—DKASE
találkozása lesz. A DKASK-l még 
nem láttuk a szezonban és Így for- | 
mája teljesen ismeretlen, viszont a 
DYSC-nek már kél erős mérkőzés 
áll a háta mögött. Igaz ugyan, hogy | 
a bajnokcsapat seih játszotta még 
Ui igazi formáját. Mindenesetre he­
ves 'küzdelemre van kilátás a két 
nagy ellenfél között, amelyet a job­
ban diszponált csapat nyerht-l meg 
minimális góldifferenciával. A mér­
kőzést fővárosi him vezeti. 
Nyíregyházán zajlik le a nap egyik 

legérdekesebb mérkőzése a
DTE—NyKISE

közölt. A NyKISE jelenleg a baj­
nokság II. helyét foglalja el. mi'g a 
DTE a IV. helyen áll. A nyíregyhá­
zai csapat szintén szerzett egy pár, 
uj akvizíciót, azonban a mull vasár- ; 
napi KIT. ellen elért gyönge ered­
ménye arra mutat, hogy még nincs \ 
formája tetőpontján. A DTK viszont 
:i mull vasárnap fölényesen győzött 
a II B) osztály vezető csapata, a 
Ny. Bőrös ellen. Ez a DTE esélyeit 
növelné, viszont azonban nem sza­
bad cl fi lejteni, hogy a nyíregyházai 
csapatok otthonukban, a fanatikus 
nyíregyházi közönség előtt veszé­
lyesek és igy a DTK nek legjobb tu­
dását kell kifejh ni. Hisszük azon­
ban. hogy a kék-sárgák hűek marad 
nak hagyományaikhoz és szépen fog 
rak szerepelni tavasszal. A mérkő­
zési Biró Sándor (Budapest) ve­
zeti.

Ä Középiskolai Sportegye­
setek Országos Szövet­

sége Nyíregyházán
A Középiskolai Sportügyietek Or­

szágos Szövi tsége KlSOSz Nyár­
egyházán rendezte első vidéki ver­
senyét március hó 7 én. amely 8-án, 
vasárnap is folytatódik. A verse­
nyen a debreceni tanki riiletnck 10 
középfokú iskolája vett részt, 180 
versenyzővel. A mai nap folyamán 
lefolyt kardcsapatverseny eredmé­
nyei :

1 Nyírigyházai1 ág. cvang. Kos­
suth Lajos főgimnázium A) csa­
pata. 2. A debreceni református fő­
gimnázium A csapata. T A debre­
ceni állami fóráliskola. I A debre­
ceni református főgimnázium IV 
csapata. 5. A Nyíregyházai ág. hitv. 
eV; ng. főgimnázium E csapata.
\ korlát verseny eredménye ; 2. Baj­

noki tornászcsapat a mezőtúri refor­
mátus főgimnázium 220 és fél pont­
tal. 2. A nyáregyházai ág. hitv. tv. 
főgimnázium 210 ponttal. •'!. A kisúj­
szállási református főgimnázium 20(1 
és háromnegyed ponttal. I. Debrece­
ni református tanítóképző 204 pont­
tal. 5. A nagykallói állami főgimná­
zium 182 és fél ponttal Holnap az 
egyéni kardverseny, ping-pong ver­
seny és a birkózó verseny döntője 
lesz.

A Debreceni állami Fazekas 
Mihály fóreálifkol« Turul sport­
kör a napokban megalakult. \ e- 
zető tanár Hadházv Dezső, ifjú­
sági elnök Csonka László, alclnök 
Kerezsi János, titkár Lakncr 
László, pénztáros Bariba Mihály, 
szertáros Sauerwald Imre.

iL

URAK I
Kemény fehér­
neműit hófe­

hérre mossa és tükör- 
fényesre vasalja:

BÍRÓ
kelmefestő és vegy­
tisztító, — Bika-épület.

A Budai Tornaegylet vendégszereplése,
A női és férfi tornászcsapatok disztornája.

Minden előkészület megtör­
tént a budai férfi és női tornász- 
csapatok diszlornájának sikere ér 
(lekében. A vendégek a tegnap esti 
gyorsvonattal érkeztek meg. Fo­
gadtatásukra a DTE vezetősége s 
nagyszámú tagjai jelentek meg 
az állomáson. A disztorna dél­
előtt 11 órakor lesz az Arany Bika 
dísztermében a következő pro­
grammal :

1. Hölgyek csapatgyakorlata 
zenére. 2. Férfiak tornázása lo­
von. 3, Hölgyek buzogány-gya­
korlatai zenére. 4. Férfiak ügyes­
ségi gyakorlatai. 5. Hölgyek tor­
názása alacsony korlaton. G. Fér­
fiak tornázása magas korláton. 7. 
Hölgyek ritmikus gyakorlatai ze­
nére. 8. Férfiak tornázása magas 
nyújtón. 9. Hölgyek és férfiak ug- 
rógyakorlalai magas lovon rugó- 
deszkával.

A lovnúsznapok iránit különö-

j\ KÖZGAZDASÁS 1»;

A búza és rozs 20,000 
koronával olcsóbbodott.

Budapest, március 7. A termény­
tőzsdén a tegnapi nagy szélcsend 
után ma ismét nagy áresés volt. 
Körülbelül 25—30 ezer koronás ár­
veszteség jelentkezett.
' A terménytőzsde hivatalos árfo­
lyamai a következők :

Búza tiszavidéki 70 kg-os 532.5— 
535, 77 kg-os 537.5—540, 78 kg-os 
.512.5—545, pestvidéki és dunántúli 
70 kg-os 530—532.5, 77 kg-os 535—
537.5, 78 kg-os 540—542.5, rozs 425— 
130, takarmányárpa 300—380, sor­
it i pa 110—400, köles 260—270, zab 
420—430, tengeri 245—247.5, korpa 
222.5—225 ezer korona.

A korona 0*0072
Zürich, március 7 Paris 20.90, 

London 51.77. Newvork .,19.,5, Briisz 
szel 20.25, Milánó 21.17.50, Hollandia
207.5.5, B i lin 123 és hétnyolcad. Szó­
im 3.80, Bées 0.0073.25, Prága 15.45, 
Varsó 100.2.5. Budapest 0.0072, Buka­
rest 2.00, Belgrad 8.40.

Az aranykorona mai ár­
folyama a londoni arany­
jegyzés alapján 14,654 —• 
papirkorona.

Jobb hangulat a magán- 
forgalomban.

Hudnposf, március 7. A mai ma- 
gúnforgalom is teljesen üzletiden,

I mert a bankok és tőzscici)itzományi 
irodák teljes n kikapcsolódtak az 
értékpa|>irüzletből a tőzsdei szüne­
tek tartamára.

Traktor verseny.
A Gazdasági Egyesület f. hó 

3-án a debreceni baromvásár- 
lér tőszomszédságában ver­
senyszántást rendezett, mely 
nagyszámú földbirtokos és 
gazdaközönség előtt le is folyt, 
ésFordson trail torok munkáját 
jelent megs igy csak a Doering 
és Fordson traktor munkáját 
láthattuk. Az egybegyűltek vé­
leménye szerint a Fordson 
traktor a kétvasu amerikai 
Oliver ekével nagyszerű mun­
kát végzett, mert minden aka­
dály nélkül — még emelkedő 
terepen is — gyepen, tehát ne­
héz viszonyok között, 9 coll

sen az ifjúság körében mutatko­
zik nagy érdeklődés és pedig úgy 
a fiuknál, mint a leányoknál. A 
komolyabb sportkörök pedig a 
tornászbajnokok káprázatos szer­
gyakorlataira kiváncsiak. Minden 
jel arra mutat, hogy a Bika nagy 
terme szűknek fog bizonyulni az 
érdeklődök befogadására. A ren­
dező DTE vezetősége a helyárakait 
a legméltányosabban állapította 
meg : I. hely 40,000 K. 11. hely 
30,000 K. III. hely 20,000 K. Álló­
hely, erkély 10,000 K. Diákjegy 
5000 K. A disztorna befejezése 
uitán a vendégek tiszteletére tár­
sas-ebéd lesz a Bika éttermében. 
Ebédjegy ára — ital nélkül — 
00,000 K. A DTE vezetősége fel­
kéri a Klub tagjait s a sportba­
rátokat, hogy a társas-ebéden mi­
nél nagyobb számmal vegyenek 
részt.

mélyen kifogástalanul szántott 
s emellett a traktor olyan gyor­
san haladt, hogy gyalogszerrel 
bizony nem igen lehetett utol­
érni.

A debreceni Mezőgazdasági 
Gépgyár Rt. Traktorosztálya 
(Ispotály-ucca 1. sz., a pálya­
udvarral szemben), amely cég 
a Fordson traktorok autorizált 
képviselője, közli velünk, hogy 
a Fordson traktor mai ára 83 
millió korona teljesen felsze­
relve, a forgalmiadóval együtt, 
Debrecenből szállítva.

A mai versenyszántás alap­
ján máris nagy és komoly ér­
deklődés nyilvánult meg a 
Fordson iránt, mely trakto­
rokból — mint halljuk — a na­
pokban érkezik eg)1 újabb szál­
lítmány Amerikából a gyár 
címére.

próbafejések utján tejelő ver­
senyt is rendez a Kamara. Akik 
anyajuhaikkal a tejelőversenyen 
is részt venni akarnak, ezen 
szándékukat, valamint juhaik el 
lési idejét is a rendező bizott­
sággal közöljék. A tenyészállat 
és hízott ürü vásárról katalógus 
is készül, amelybe a tenyészet 
ismertetése is felvehető a beje­
lentők óhaja szerint A vásárra 
vasúton szállítandó állatok fu­
vardíj kedvezményben részesül­
nek.

Egész magyar honban 
Hire jár már annak :
Nincs a kerek földön 
Párja FEUERMANN-nak 
Bőröndöt, retiküit,
Vagy utíkazettát,
Mindent legolcsóbban 
És a legjobbat ád.

PIAC-UTCA 44. SZ.

Itagálvos bőrbetegségek elterjedé­
sének ineggátlása állatállományunk­
ban A Tiszántúli Mezőgazdasági 
Kam ira azon, főleg országos vásá­
rok alkalmával tapasztalható körül­
ményre tekint •ttel. hogy állatállo­
mányunk nagymértékben fertőzött 
ragályos bőrbetegségekkel, mely be­
tegségeket a közös legelőre kihaj­
láskor az. addig egészséges állatok 
között is, elterjesztik, felterjesztés­
sel fordult a földmivclésügyi minisz 
tér ur ő nagy méltóságúhoz, melyben 
oly rendelet sürgős kibocsájtását 
kérte, mely szerint legelőre kihaj­
lás előtt e súlyos baj elhárításáért 
állatállományunk állatorvosi vizs­
gálatnak vétessék alá s csak azok 
legyenek a legelőre kihajthatok, a 
melyek tulajdonosai állatorvosi iga­
zolvánnyal igazolják állataik egész­
ségességét. Az ilyen betegségben 
szenvedő állatok a viszk elégség 
miatt állandóan nyugtalanok, rosz.- 
szul értékesítik a takarmányt és fő­
leg fiatal állatok fejlődésükben 
visszamaradnak. Igen nagy jelentő­
ség van tehát ezen rendelt t meg­
jelenésének, mert ily módon volna 
iognlkalmasabban megoldva ezen 
kellemetlen, lassan gyógyuló és em­
berre is ragályos betegség elterje­
dése elleni védekezés.

Jelentkezések a debreceni te- 
nyész- és haszonjuh vásárra. A 
Tiszántúli Mezőgazdasági Ka­
mara Debrecenben f. évi május 
hó 10-én kezdődő országos ha­
szon juh-állal vásárára, akik ál­
lataikkal a vásáron részt akar­
nak venni, jelentkezéseiket mi­
előbb küldjék be a Kamarához 
(Debrecen, Hunyadi-utca 10. 
szám). A vásárra tenyészjuhok, 
hízott ürük és juhász kutyák is 
bejclenthctők. A vásár terüle­
tén próba nyírásokat, továbbá

A szerkesztésért felelős i
POSCH DEZSŐ.

3548-1925. VII.

Debrecen sz. kir. város a 
Hortobágyon, Mátán emelendő 
állatorvosi lak és melléképüle­
tei építési munkáinak biztosí­
tására zártajánlati versenytár­
gyalást hirdet.

A kiírási művelet a városi 
műszaki ügyosztályban (rend­
őrségi palota HI. cm.) a hivata­
los órák alatt megtekinthető s 
az ajánlattételhez szükséges 
nyomtatványok, versenytár­
gyalási részletes feltételek; 
ajánlási és költségvetési űrla­
pok a műszaki ügyosztályban 
megszerezhetők. Ajánlat csak 
ezen a lapokon tehető.

A szabályszerűen kiállított 
ajánlatok lepecsételt boríték­
ban „Ajánlat a hortobágyi
állatorvosi lakás.........................
munkájára“ felírással folyó évi 
március hó 18-án délelőtt 10 
óráig a polgármesteri hivatal­
ban nyújtandók be s ugyanaz­
nap délelőtt fél 11 órakor a vá­
rosház tanácstermében bontat­
nak fel.

A város fenntartja magának 
azt a jogot, hogy a beérkezett 
ajánlatok közt szabadon vá­
laszthasson, esetleg azok mel­
lőzésével a munkát másként 
végeztesse.

Debrecen, 1925 március hó 
2-án.

Városi Tanács. 

2547/1323 2000/3109/925. VI.

Hirdetmény.
A városi Tanács a városi haj­

dúk, tüzollólegénység, hivatal- 
szolgák, erdőőrök, lovászok, 
kocsisok stb. cipő- és csizma- 
javitási munkálatainak az 1925. 
év hátralevő részében leendő 
biztosítására versenytárgyalást 
hirdet. Az Írásbeli zártajánla­
tok a tanácsi Vl-ik közigazga­
tási rendészeti ügyosztály hiva­
talos helyiségébe" (Városháza 
félemelet 14. sz. szoba) f. évi 
március hó 14-én, szombaton 
déli 12 óráig adhatók be, hol a 
részletes feltételeket a hivata­
los órák alatt d. c. 8—2-ig — az 
érdeklődök megtekinthetik.

Debrecen, 1925 március 5.
A városi Tanács.

RtHBML
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— lUStNY.

Irta: OLÁH GÁBOR,

LIY.
Bakó az országút homályából nézi. mit müvei ez a háboro­

dott. Jó kis fészket kanyarit a fának és beleülteti ; betemeti, 
feldombolja, elegyengeti.

— %.ni — mondja megelégülten - a halápi erdőnek lesz 
körtefája is. X alahauyszor erre járok nyaranta, mindig 

szakitok róla. Mert ez nekem terein.
5 igyorog hozzá kacsintó szemmel : s az ásót bedobja a ko- 

csiba, maga is utána mászik.
Marha — gondolja magában Mihály. És mennek tovább.

,, ])t“nn járnak az erdő mélyében. Se kutyaugatás, se
tax oh kiáltások, semmi élő nesz. Csak az egymáshoz súrlódó 
lombok almodo zizcgése haitik.

Na®r. megint föltérdel az első ülésre, úgy beszól ■
0 , ~ He* Mihály, boldog ember vagy ; van házad, van felesé- !

íari|,fcrn,Cied’ van lovad. Nekem se Istenem, se hazám, 
v n\ hajle!ÍOn,1 ,s/ncsj Ha Böszörménybe hazakerülök (odvaló
i°bai Azó T <O )0r kutya; kull?j8°k ('Svik tűzhelytől a másikig.
. ebaj. Azeit csak „nemzetes ur az én nevem. Nagy Gábornak
én SÄiT'fT eS!f- Van ],(:'nze- iíé> komám, nem adnám 
en az eszemet a te kocsidért, sem a pénzemet a feleségedért
vagy mit mondok... pedig betyár kis asszony ; úgy áll a szemé' 
nmit a goncöícs.llag az égen... Hej, Miska, nagy kutya vagy"e 

Jól hatba vagta a íiákerest. ‘ by
egyszerre'felébred^TVr,itmikus,kezdett elálmositani, 
rgyszcire klebiedt. A féleségéről beszélt valaki. Épen az aki
arkasmodra keringd bárány-alda körül. Hirtelen csupa füllé

az

nem zsi- 
meg me-

, _ . I avaly nyáron, a lakodalomban, láttam a mcnvecskói

ÄÄSÄÄ: SiT0”5' '"k-jnou
rfts1, '«us;

*•
— Mit ugat itt össze-vissza — ? 

éjszakában^0' csV,fondárosan kacagott, szinte nyerített

boro7i.0v ]rCg?T\{ a Csalán ? bálázd be a kezed 
boiog ugj. Tan felted az asszonyt, Mihály ? Lovat
nyecsket soha ne hagy j másra, mondja a‘közmondás.
vahkA Ugr0tl: kmánfoffa az ostort a tartójából, mintha 

1 kire fogna s raorditolt egész váratlan a vendégére •
-Szálljon le a kocsimból! Rögtön '

A kupec csak hunyorgott, csak kacagott :
Előre ! N° ° °nd’ “C ! Megfizettern, én parancsolok. Forverc !

=Z b="MI
— Rt a pénze. Le a kocsimról ! 

val, nemhogy csendesítetted
meg lovalta: cg'aauit embert, hanem
lőlek?. KUtya ! Azt m°ndo,n’ húzd be a farkad, mert keresztül 

Azzal hátra nyúlt, a kabátja alá.
°l1"1 r4 a bakra,

Kit lősz te keresztül

Napirend :
1. Múlt évi üzlet eredményi öl 

! szóló jelentések tárgyalása.'
-. Zárszámadások megxdzs- 

I gálása és a felmentvény meg- 
j adása.
j Mérleg megállapítása, 
j h f iszta jövedelemről való

rendelkezés.
5. Az igazgatóság ti lúgjának 

választása.
ő. Felügyelőbizotlság 3 biojá­

nak választása.
7. Uj alapszabályok alkotása.
8. Nelaláni indítványok.
192-1. évi janár hó 1-én a ta­

gok száma 651, üzletrészek 
száma pedig 299.990 voll, az 
év folyamán belépett 18 tae 
244,589 üzletrésszel, kilépett — 
tag 1000 üzletrésszel ; tehát 
marad az 1924. év végén 699 
tag 543,579 üzletrésszel, mely 
képvisel 54.357,900 K-ál.

A felügyelőbizoltság által 
megvizsgált évi mérleg a szö- 
vet kezel helyiségében kifüg­
geszt eteti és mindenki által 
megtekinthető.

Kelt Debrecen, 1925 
cius 7-én. mar-

Az Igazgatóság.

és arcábr

és lete-

lelki vlSját“ ’* eloeelilolta magái é, kiforditolta

2 fűkaszáló, 2 rosta, 1 szecs­
ka vágó, 1 triör, 1 ma i llá­
méi leg, 1 300 kilogrammos 
mázsa, 1 kerti pad, 1 fecs­
kendő vasárnap d.c. 11 órakor

Piac ucca 9. sz. alatt
szabadkézből olcsón eladó.

1925 március 8.

Meghívás.
j Az 1898 : XXIII. I. c. alapján 

alakult Országos Központi Hi­
telszövetkezet' kötelékébe tar­
tozó) Debrecen és vidéke mező­
gazdáinak Hitelszövetkezete 
mint az Országos Központi Hi­
telszövetkezet tagja 1925. évi 

: március hó 22-én d. c. 10 óra­
kor, határozatképtelenség ese­
tén március hó 29-én a Debre­
ceni Polgári és Gazdakör helyi­
ségében

rendes közgyűlést
tart, melyre a tagok az alapsza­
bályok 37. S-a értelmében meg- 
hivatnak.

magántanfolyam
Budapest, VII., Dohány ucca

47

Előkészi 1 polgári- és középig 
kőim magán vizsgákra, éréit-

Sürgősen eladó

két garnitúra 
magánjáró cséplő

tanulókat felvesz:

Vértessy János
Miklós uooa 53. sz. - Telefon 10-42.

szennyes
A feleségedért esz így a fene? Hiába eszem annak már

<'n is megcsókoltam a szent kis asz-
te utána vagy... hiszen 
szonyt... hahahá...
kos szavd? Kíjdalmas üvöltéssel felelt a hazug, mocs-
szorítoün í 1 i°-Zaí-TJÜ marka kcttös vaskapocsként 
^ -ontotta a kckulo, zoldulo kupec nyakát. Szorította, fogesikor-
guto. megveszett rémülettel és nem emberi dühvei S hói
a kínlódó Nagy Gábor szeme már majd kiesett a gödiéből
fúhdt bem10Z tít- • <ílna’ ragyon mé,yre borított párája még- 

, )cnn’ ,a gégéjében. Annyit se mondott: jaj. Vége volt
dühl mi "lln CF SZcnn-ves kolonc°t, vágta le a földre ; olyat 

H °hé - Vak ,,i;gnadfak FJe és elragadták a kocsit 
meglét "íi «ti. «““»* magánkívül, Alig 1,1,1=

lam;V'Í'SrZÍl,kanycar,doUx? fllllakodás helyére. Olt sötétletl vn 
, G "Idom Sóvago Nagy Gábornak hívták ezelőtt egy nerc 

cel. Most már csak egy ronda húshalom, ruhába kötözi
— Folytatjuk. —

Gyakorlott
gyors«. gépirónő

felvétetik
„Stelénia" Kőotajkereskedetnii rt.

Hatvan-u. 53.

felveszünk az

egyetértés
kiadóhivatrlábcn, Kossuth u. 2.

Gazdák és gyáro­
sok figyelmébe !

<* IS KOI* IRT
és egyébb fcrlőtlcnitő szereket.

Patkány és egérirtó- 
kat, kötszereket és 
mentőszekrényeket
stli. a legjobb minőségben a 
legolcsóbban szerezheti be a :

KORZÓ 8E0BDB8N
Debrecen, Piac ucca 4?. sz.

' V XX(1A ,,Coty" ,,Rogers (3aI- 
i;t", ..Houbigant- parfüm kü­

lönlegességek lieérkeztek • —•

VÁGOTT ÉS HASÁB
tűzifa
legolcsóbban Péter- 
fia-ucca 52. sz. alatt.
25 kg.-tói házhoz szállítjuk. 
Er. porosz szén házhoz szál­
lítva 90,000 és 100,000 K.

TAKÁCS IMRE
zongora-ban goló, hangszer ké­
szítő, orgona építő. — Elvállal 
mihdcnncmü hangszer javítást 
úgy helyben, — mint vidéken.’

PIAC-UTCA 56. SZ.

M. NÉGY MIHÁLY
kalapos mester. — Női- és 
férfi kalepok nagy raktára.

Debrecen, Csapó ncca 17.
(Színházi átjáró.) - Telefon 10-38.
Alakítások pontosan eszkö­
zöltetnek. — Uj női szalma- 
kal;>P°l< 60,000 koronától.

megjelent

SZATHMÁRY ZOLTÁN

A DEBRECENI SZÍN­
HÁZ TÖRTÉNETE.
Kapható:

„MÉLIUSZ“
KÖNYVKERESKEDÉSBE

■r



mmW

i. . .
PJ •;• . • • : -. • -\‘U; ?&*&■: • :*h :• * '' ' 1

T .A.T

ií’-í1 ■ ix. ;.?;

MÉKÜjiÉfti

.

'

\\rjf) március 8.
8.

CIPŐK
rendelésre leyszelib és leylurtó- 
imbb Liviidben olcsó» hészüluek

Pol Iáknál, Hal köz 4.
Fejelés, talpalús és apróbb ja­
vítások gyorsan, jól és olcsón.
llutmgllllinek n IntímttluiBk kaJniminy l

A legdivatosabb
mintákkal Jutányos árén készítek

' Mást
Prelovszky Antal,
Zöldfa ucca 13-ik szám.

Vértessy Jánosnál.
Telefon éjjel-nappal: 1042.
Autogén hegesztés, minden gép­
javítás , Miklós ucca 53. szám. 
(Lakás Arán v János ucca 24. sz.)

J3aksör
csapolást a

Samörinus
már megkezdte.

Chamotte-tégla
kályha- és kazánfala­

záshoz kapható

itu
Debrecen, Hatvan ncca 7.

Telefon : 308. szám.

Apróhirdetések az Egyetértés 
részére felvétetnek.

........... zeiír

RIESZ HENRIK
kocsi gyárában.

Magántanfolyam
(Walter szeminárium)

Budapest, Vili. Rákóczl-ut 51. 
nonjilt maganvi/igákra ér.tlaéglre

vldéltlsk«! I«.

Kész hencserek, dí­
ványok, madraczok 

és paplanok
legjobb kivitelben, 

juliinyus árban kophatok:

Erdős Sándor
Kárpitos és paplanos, 
Slmonffy ucca 13. szám.
Megrendelést és levitáit cifnoánk

egyetértés

„DEERIN6“ petroleum traktorok
megérkeztek

Megtekinthető a Hajdú és Biharmegye kizárólagos vezérképviseletnél
a, Debreceni Vaskereskedelmi R.-T.-
na 1 Debrecen, Király ucca 4. sz. alatt. - Telefon 808. sz.

_KérJen prospektust I Kérjen prospektust l

SOMOSSY LÁSZLÓ DEBRECZEN
Klstemplombazár. — Hajdumegye szállítója.

A .1 Á N L .1 A :

100 százalék tiszta gyapjú
kitűnő minőségű férfi- és női-

HUH AK ELMÉIT.
OLCSÓ GYAri árak. óriási választék

MILLINGHQFFER FERENC
szíjgyártó, nyerges és bőrönúös Debrecen, Kígyó ucca 31.

Lószerszámok állandóan raktáron. Készít mindennemű sport 
es vadászati felszereléseket (foolball-labda, fegyvertok, töl- 
tenytaska, stb.) pénztárcákat, retikülöket és bőröndöket.
Elsőrendű munka szolid árak melleit.

KIZÁRÓLAG KLSŐREMDÜ MŰBUTOR

f

■ T.lelon 10-09. WEISZ FERENC
asztalos mester Fürdő u. 4„ közvetlen a Margit-fttrdó ntán

ELADÓ EBÉDLŐ-, HÁLÓ és 
LAKK csiszolt hálószoba

Tócóskert, Szondy-utca 6. sz, íiáz I
Budai Ézsaiás-utca 15. számú házi
Hatvan-utcai kert, Diófa-utca 29. sz. 

szöllö! _____
Luther-utca 18. számú ház!

A Széchenyi-utcai és Kut-utcai lakások már
______átadatlak!

Ezek után tehát már ne lessenek érdeklődni I 
Nagy Lajos Országos Ingatlanforgalmi Iroda Debrecen, Veres-u. 9, 

Alaplttatott: 1900 ban. Fennáll: 25 év óta.

.MELIUSZ* KÖNYVKERESKEDÉS

KONYVUJDONSÁGAI
Ferenc József sajátkezű bizalmas levelezése és tit­

kos rendelkezései.......................................
Manu T. A varázshegy I—II. . ...............................
Hnysmans: Utón. (Hires könyvek legújabb kötete) . 
ShaokletoD: Dél. Az Endurance hajótöröttéi
Bergson H.; Idő e.s szabadság...................................

„ „ Metafizikai értekezések..........................
Sohopenhaner: Tanulmányok. II. sorozat, kötve
Snarés: Dosztojevszkij, kötve.......................................
Tórfy: Az uj vámjog és az uj vaiutarifa..................
1924. évi Törvények gyűjteménye........................

K 109,000 
K 364,000 
K 80,000 
Is 94,500 
K 72,750 
K 58,200 
K 76,400 
Is 50,900 
k 72,750 
K 120,000

MANDELJÓZSEF
kárpitos, Miklós ucca 81. az.
Heucsepek, díványok raktáron. Meg­
rendeléseket, javításokat olcsón vállal

Az ország legnagyobb faiskolája

faiskola
Szóló- és Borgazteógi B.-I

Czegléd
Telefon: 122. sz.

+++*+++fit

Budapesten kizárólag

IV.. Ferenciek-tere 3.
félemelet 14. Telefon 152—07

SzombathelyitiiepeHerény
Erzsébet iér 1. Telefon 212.

Kérjen árjegyzőket l

1 ■»■■■■■■!

soós
ELSŐRAN6U URISZABÓ8Á6A
Kereskedelmi- és Iparkamara 
épület, Verbőczl-utca 2. szám

TTTTTTTT1 mm

Családi ház isi 
Nyaraló is!

Lakó nincs! 
553 □ öl! 
űri ház! 
Istállók is 

vannak! 
Minden 

kényelem!

A városról leendő eltávozás miatt 
eladó egy uricsalád családi háza. 
Nyáron felséges levegő, a tulajdonos­
nak nem kell nyaralni mennie I Gyü­
mölcsös, szellő, konyhakert! Három 
szobás lakás, fedett és nyitott veran­
dák, előszoba, konyha, speiz, pince, 
két istálló, kocsiszín, sertésól baromfi 
ól, sütőkemence.

Egészséges, száraz lakás. Stukatu 
ros, padlóé szobák. Modern kétszár- 
nyu >jtók. Villanyvilágítás. Cserép 
kályhák. Szivattyús kút. Csak a ház- 
tulajdonos alezredes ur és családja 
lakik benne és
rögtön át lesz adva a vevő 
részére az egész Ingatlan be- 

költözhetósre I Nevetséges 
olcsó árért megkapható I
Van pedig ez a ház a Méntelepi 

villamos megállóhoz pár perces gya- 
logsétányira, az

Uj-kertben, 
Jerikó-utca 53.sz.alatt!

Az Újkort a Károly Ferenc József- 
utón, a Margit fürdő és István gőz­
malom oldalán van.

Ezen ingatlan felelt is a NAGY
LAJOS Ingatlanforgalmi Iroda ren­
delkezik (VERES-UTCA 0.) Ott
köthető meg a vételi jogügylet, ott 
teendő le a vételi foglaló is 1

íÜAgÜjjjüHai

\ m

m

;
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EGYETÉRTÉS 1925 mnmu» 6,

Borjúhús és Marhahús
árusítását

Vár-utcai és Simonffy-utcai 
árudánkban megkezdtük.

A Magyar Köztisztviselők 
Fogyasztási Szövetkezete

TELEFON 
10—04. SZ. INGYEN TELEKI 

UCCA 71.
sehol semmit, de jutányosán szakszerű munkát kap, úgy az 

clectroteclmikai, mint mechanikai szakmában a

„HELIOS“
cégnél, Teleki ucca 71. sz. alatt. Elvállal mindennemű vil­

lamos világítási, erőátviteli, házicsengő, telefon, távirószere- 
léseket, anyagokat raktáron tart. Eleclromos méréseket esz­

közöl. Orvosi, mcrnöki, iskolai, fizikai műszereket, toronyóra 
müvek, villamos óraberendezések, villamos gyógyászati készüléke­

ket, villamos főző edényeket, vasalókat, fűtőtesteket, Írógépeket és 
számoló gépeket. „Nációnál“ kasszákat javit és ezek jókarban tartását 

minimális havi díjazással vállal. — Nikkelezés, akkumulátor töltés.

Hirdessen az EGYETÉRTÉ S-ben i

IIáza»Nagr
Közép korú

nő keresi korrekt idő­
sebb úriember tartós ba­
rátságát, aki anyagilag 
támogatná. „Tavaszi 
hangulat“ jeligére cím 
Egyetértéshez. 2128

Deutsches
1-'vauiéi Áünscht mit in­
telligenten Herrn in kor- 
respondenz zu treten. 
Adresse unter lTühling- 
serwaehenin. 2130

Özvegy
asszony, finomlelkű liszt 
viselővel ismeretséget ke 
rés, házasság nincs ki­
zárva, hozományom 
van. Kalandokra vá­
gyók kíméljenek. 
„Ibolya“ jeligére leve­
let. a Tiszántúliba.

 T735
Intelligens

izr. csinos úrileányok 
berendezett lakással, 4 
millió havi jövedelem­
mel férjhez mennének 
valláskülönbség nélkül, 
cxistcnciával bíró 36 
12 évig, úriemberhez. 
Bővebben : Daróczyné, 
Arany János 15. L588

Hölgyek I l rak 1
Házasságot diszkréten, 
sikerrel Daróczyné köz­
vetít. Nősülne nyugdi- 
,ias keresztény tiszt­
viselő, uradalmi intéző, 
izraelita úriemberek st 1>. 
Díjtalan felvilágosítás : 
Daróczyné, Debrecen — 
Aranv .íános 15. l'öso

Hölgyeim 1
Vagyonos úrhölggyel — 
megismerkedne nagy- 
képzettségű, váló úri­
ember. Jelige : ..Boldo­
gok“, Egyetértéshez. — 
_______ _______ 2007

52 éves
iparos ismeretséget köt­
ne házasság céljából - 
gyermektelen, megélhe­
téssel rendelkező nővel: 
Varga u. 36., emelet.

T7-12

A IáEalaí

Húrom szoba,
istálló, szin a szoboszlői 
úton üzletnek, vagy la­
kásnak kiadó. Értekezni 
Honiokkert, Szabó Kál 
mán ucca 15. sz. 2059

Különbejárntú
bútorozott szoba kiadó : 
Zöldfa u. 12. 2060

Két szoba,
konyha, kamara, 2000 
négyszögöl földdel ki­
adó : Tégláskert, l.étai 
ucca 92. 2061

Különbejárat ú
bútorozott uccui szoba 
egy-két úrnak kiadó. 
Erdősor 7. 2064

Ellj
szoba, konyhás lakásom 
elcserélem kétszobás lu­
kassal, ráfizetéssel, bel­
városban. Vígkedvű Mi­
hály ucca 43. 2126

i-g>
szoba, konyha, fáska­
mara, kevés bútorral át­
adó : Eötvös ucca 98., 

• ajtó,______ 2127
Hú torozott

szoba kiadó tizenötö­
dikére központon : Si 
monffy ucca 11., föld­
szint 2. 2131

l'ehérue inti
javításra, házi ruha var­
rásra ajánlkozom, sze­
rény díjazás mellett. — 
Pappné, Magos-u. 5.

2117
Saját

termésű bor literenként 
16 — 18, édes rizling 22 
22 ezer korona. Korcs- 
márosoken gedmén y ben. 
Czilli Mihály, Rákóczi­
it ccn 12. ' of on

Bérbeadóm
50 holdas Ránk tanyá­
mat, 18 bold vetéssel, 5 
bold ondód! földet, — 
azonnal elfoglalható. — 
Értekezés : Nyomtató-

> 132
KlI.V

udvarra nyíló szoba el­
cserélendő szoba, kony- 
hással. esetleg ráfizetés 
mellett : Homok utca 
61. szám. 2136

Kettő mázsa búzát
fizetek két szoba, kony­
ha, inéi lékhelyiségekből 
álló üres lakásért. Cím 
Kon lsek fióküzlet, Piac 
ucca 22- 24. 1964

Halló I I
Égy pár talpa lás 50,000 
korona. Családoknak 
minden ötödik párt tel­
jesen ingyen készítem ; 
Pali, cipész, Miklós-u.

> i. szám 9009

Elcserélendő
gy szoba, konyha és 
peiz: Röszörmcnyi-út 

20. szám. 2124
Házaspárnak

egy bútorozott szoba, 
konyhával kiadó. Cím
Kút ucca 110. II. a

2137
Olcsón

Vehet most fűszert, rö­
vidárút kiárusítás mi­
att : Schwarcz, Csapó­
it cca 86. 2101

Egy
szoba, konyha sertés- 
tartással együtt kiadó. 
Cím a kiadóban. 2102

Bútorozott,
kétágyas szoba, konyha 
használattal kiadó. —- 
Kar ucca 11._____ 2103

Napszakának
ajánlkozom húsvéti sze­
zonra vagy még amikor 
lesz. Szabni tudok. — 
Csillag ucca 88., jobbra. 
________________ 2104

Bútorozol)
kétágyas, tágas szoba, 
2—3 személy részére ki­
adó : Pacsirta ucca 11. 
szám.__________ 2105

Üzlet
forgalmas helyen, bár­
milyen célra. lelépcs nél­
kül azonnal kiadó. Cint 
az Egyetértés kiadóban.

2108

Fodrász forgószékek
állandóan készülnek

olcsóban mint bárhol
Szóbél asztalosnál
Széchenyi ucca 19. sz. alatt

Elcserélem
egy szoba, konyha és 
speizomat hasonlóval a 
Csapó uccai piac köze­
lében. Disznótartás meg 
engedve : Szappanos u. 
25. sz. 2080

Selejtes 
klöpli csipke olcsó áron 
kapható : Piros Béla — 
Péteríia ucca 34., Be­
it yáts Ernő, Péterfia-u. 
11. szám. 2054

Gépírást
elvállalok : Simoiiffy u. 
15. sz., hátul az udvar­
ban. 2055

Pénzkölcsönökct
házra, földre és váltóra 
legelőnyösebben közve­
tít a Közvetítő Bank 
Piac ucca 42. ion

UJiéta — vámospércsl 
saját termésű fajborok 
kisebb vagy nagyobb 
tételben bármikor kap­
hatók. 50 Hl-en hl üli 
vételnél 1 ()<>/, árenged­
mény. Debrecen, Kos­
suth ucca 9., I. e. 2006

Eladó
2000 ócska tégla és egy 
szivattyús kút : Zápo­
lya ucca 10. 2678

Középiskolások 
sikeres tanítását vállal­
ja tanár. Cím a kiadó- 
ban.__________  2114

Különbejárntú
uccai bútorozott szoba 
kiadó : Nyugati ucca 
32. szám. 2110

Kintal
párnak lakást adok kö­
zeli kertben. Cím az 
Egyetértésnél. 2110

Dlványpániák,
kabátok horgolását, — 
harisnya stoppolását ju­
tányosán elvállalok. — 
Búsi ucca 7. sz., 111. a.

2113

Csinos
ruhákat készítek, házak 
hoz olcsón megyek : Ko­
vács Gyulán é, Közép 
ucca 12., Vargákért.

2076
Friss tej

naponta! állandó szállí­
tásra megrendelhető — 
Károly Ferenc József 
út 18. és Zöldfa u. l-l-a).

2079

Burgonya,
elsőrendű minőségű házj 
hoz szállítva, termelő­
nél. Piac 61., földszint.

F557
Kiadó

üzlethelyiség azonnal 
Csapó ucca 95. alatt, 
Cséky hentesnél. H590

500 knlnsztrálls
holdas szabolcsi hirtok, 
Deerecen tői 18., vasút­
állomástól 3 kilométer­
nyire, haszonbérbe adó. 
Bővebbet Deák Ferenc 
ucca 6., ügyvédi irodá­
ban. F563

Munkaalkalom
és foglalkozás, mely bár­
ki által saját otthoná­
ban is folytatható, tíz 
ezer koronás levélbélyeg 
csatolásával oly egyé­
nek pontos lakhelyét 
kérem tudatni, kik leg­
alább kettőmillióval rcn 
delkeznck és állandó ke­
resetre óhajtanak szert 
tenni. Bővebb felvilá­
gosítási nyújt úgy hely­
belieknek" mint vidé­
kieknek : Pánits Vilmos 
kereskedő, I. sz. Fő- 
posta, Debrecen, 13-as 
postafiók.________2071

Makói
dughagynia szavatosság 
mellett nagyban is kap­
ható : l-'crcnczy-major, 
Szerbenyi-út 31. 2065

Kiadó ház
a régi városi téglavető 
182. sz., jutányos árban. 
___________ 2069

Elcserélném 
mielőbb kettő szobás 
lakásom hasonlóval. — 
Homok ucca 9., méso 
dlk lakás. 2087

Nngx cserén
10 hold föld lakás és 
istállóval terményért ki­
adó : özv. SnUnitié, — 
Erzsébet-út 69. 2084

Külöubejúratú.
jól bútorozott szólta a 
központon, esetleg el­
látással, kiadó. Cint az 
Egyel éri és-n él. 2073

Két szoba,
konyhás, kamarás lakás 
átadó : Kórház ucca 5.

 2094
Egy szoba,

konyha, speizból álló 
lakás és 550 négyszögöl 
termő szőllő és gyümöl­
csös kiadó: Csapókért, 
Magyar u. 7-h). 2093

nco
húsvéti kokudi bor 25 
litertől feljebb literen­
ként 17,000 koronáért 
kapható Széchenyi ucca 
25. Wcisznál. ' E560

l eeal
bútorozott szoba, koszt­
tal. vagy anélkül kiadó, 
Szücsék, Cserepes u. 24. 
_____________ 2092

Takarékttizhclyck
j". olcsó, nagy válasz­
tékban, készen : Biltary- 
nál, Miklós ucca 18. sz. 
beszerezhető. 2091

Elköltözés
miatt azonnali beköl­
tözésre kiadó szoba, 
konyha, mellékhelyisé­
gekkel és szőlő termés­
sel együtt. Homokkert, 
Gróf Tisza István ucca 
4-b. Értekezni lehet <1. 
ti. 1—2 között. T704

Gyümölcsfák, 
garantált, elsőrendű 
legkiválóbb fajokban, 
kisebb-nagyabb tétel 
ben kapható Szabó fü- 
vészkerti kertésznél. — 
Lerakat Füvészkcrt u.

I 4. sz. T707

Bútorozott
szoba egy-két úri em­
bernek azonnal is ki­
adó : Teleki ucca 12. sz.

2689

Másfél éven 
felüli gyermeket tarlós­
ra elvállalok : Jókai u. 
-6. sz., II. ajtó. 2049

Kel miniéi koronát
adok annak, ki engem
‘■gy nyugdíjképp* segéd-
Uszh vagy raktárit oki 
álláshoz juttat. Levele- 
l«;t ,,B“-|jstás segédtiszt 
jeligére a kiadóba kérek.

204 I

ELSŐ BEN 1)Ü 
liázlkosztru, bent étke­
zésre és kihordásra úri 
emberek felvétetnek. — 
Délben : húsleves, főze­
lék, külön sült és I észt a 
este : sült körítve és 
tészta. — Feltűnő olcsó 
árak Társaságnak szá 
zalék árengedmény. — 
Ujházyné, X urga urea 
24. szám. 1339

Szép
Mosánncki alma jutá­
it vos árban kapható. — 
W'isz Men dein él, Hat­
van ucca 36. F569

Elcserélném 
főtérhez közel fekvő, két 
kisebb szobából és tar­
tozékaiból álló lakásom 
olyan hasonló, de na­
gyobb lakással, hol ser­
téstartás meg van en­
gedve. Lehet közeli kert 
ben is. Cím a Függet­
lennél. F581

Bor,
sajtit termelés, az is­
mert minőségű bakaros 
literenként kapható va- 
sámapo ként Porosz 
[ay nt 53. 2037

Üzlethelyiség
lakással azonnal átadó 
Árpád tér Rt. 2039

Szőlő
vessző kapható több 
ezer. — Faj tisztaságért 
szavatol Lcfkovtts Mór, 
H.-Sámson. 2026

Hazak, tüldek. sfóllók
adás-vételének és 
bérletének közve­
títéséi: Hajdú,
Bihar, Békés, Szol­
nok, Szabolcs és 
Pest megyékben 

vállalja :

CSELEY 6YULA
ingatlanforgalmi

irodája,
Egymalom a. 8.

Telefon 2-09.

WirilFliWI IMUftll' IIIlii l| II -----

j APRÓHIRDETÉS EK |
Debreczen és az egész Tiszántúl közönsége olvassa

az ön apróhirdetését 8000 koronáért, amelyet felad a 
Debreczen, Debreczenl Független Újság, Egyetértés 
Hajduföld vagy a Tiszántúli Hírlap kiadóhivatalában 
és a Csáthy-féle könyvkereskedésben (Piac ucca.).

Öl újságban jelenik meg a feladott 10 szavas alkalmi hirdetés, ha a 
fent sorolt lapok bármelyikében befizeti a 800'i koronát, minden további szó 
800 korona. — Vastagabb betűvel szedett apróhirdetés, levelezés és keres 

kedelmi apróhirdetés dija duplán számitta tik.

j X
/
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ROY ETÉRT fiS

KISS auto-, motor- és gépmű­
helye, Erzsébet ucca 20. szám.
Eladó különhözü aut k, gőz- és mnin" 
ros cséplőgépek, motoros szán tógépek'

TELEFON: 901.

Különbejárutú
bútorozott szoba kiadó: 
Varga ucca 6. szám.

T747

Varya Ilona
iparim.yésznő műterme 
Batthyány ucca l. — 
Művészi munkák, olcsóárak ! 11020 Ismét kaphatók:

l j

Kiadó
azonnal két uccai szoba, 
előszoba, konyha, mel­
lékhelyiségekkel. — 
Varga ucca 27. T7I8

Két
kisebb bútorozott szoba, 
mellékhelyiségek nélkül 
azonnal kiadó. Cím a 
kiadóban. 11009

llút orozott
szoba, előszobával, - 
},sf * ,('8 _ konyha haszná
lattal kiadó : Patav-u 
‘.'s- 1161 fi

Kélszobn,
konyhás lakásomat el 
cserélem : Teleki ucca 

T737

Csinosan
bútorozott szoba, intel­
ligens úriember részére 
kiadó : Homok ucca 130

H610
Zongorázni

I anítok kezdőket, ha­
ladókat magyar nóták­
ra is. Házhoz is elme­
gyek : Eötvös ucca 48. 

 Hfi 13

Tavaszi ruhákat,
kosztümöt, kabátot és 
gyei me kruha ka t a leg­
újabb divat szerint ju­
tányosán készítek és ala 
kilók. Legújabb szabást 
tanítok. Trenkáné, Víg­
kedvű 25. T741

Műhelynek,
raktárnak 21 méter — 
hosszú, 5 ni. széles épü­
let, házpadlás, május 
1-től kiadó: Darabos 
U(Til 1 7. H603

egy szoba, konyha, nagy 
ud\ar. kerttel, esetleg
!S, í ),n is, kifK,f'' azonnal 
beköltözhető. Lrlekez- 
uetni Erzsébet n. 01 
_________ H019

Tej
uapi kh. 20 liter kap- 
liato : Adler, Hatvan u. 
üjwmnu i’oo.'j

, l’iae nepáli
bútorozott szoba, külön­
bé járatú, 15-re kiadó. 
ijm a K i a dől n. 1-590

Ház vezetőnőnek
ajánlkozom, komoly, ió 
megjeleli és ü, középkorú 
asszony,a háztartásmin 
den ágaban perfekt, főz­
ni tudó, jó bizonyít­
vánnyal rendelkezem.— 
Cim a kiadóban. E594

AZ EREDETI

MELICHAR
„Unicum-Drill“ sorvetők 
„Ideal“ műtrágyaszórós répavetők 
„Imperator“ sortrágyáző vetőgépek

AZ EREDETI

BACHER
acélekék és talajmivelő 
eszközök. — Ekék tü­
köracél kormánnyal is.

Ajánlattal készséggel szolgál

Bacher Melichar
*ud°lf Ferenc ca l0.ai

Budapest, V., Vilmos császár-ut 60

Sürgönyeim: 
KULTUR Budapest. mtfflii: 

28-02 és 19-57

Egy
bútorozott szoba kiadó :
Csemete urea 3. Hfi 10

Egy
üres szoba kiadó 
sányi Gusztáv 
Kovács nő.

Betársulnék
női italon vagy mái 
Jó életképet meglevő 

üzletbe*.
I hen szép lakással 

rendelkezem.
Cím a kiadóban.

Bérbeadiiám
házamat,szoba, konyha, 
nyárikonyha s mellék- 
helyiségekkel, villany­
világítással, 155 négy­
szögöles udvar, jóvizíí 
kút, szőllő és gyümölcs­
fákkal. Megtekinthető: 
d. e. 8-tól d. u. 4-ig. — 
Dudovits Titusz ucca 
12. sz. Értekezni ugvan- 
ott a déli lírákban, 'j'729

A la dó
műhelynek vagy lakás­
nak való hely. Cím a 
kiadóban, ' J731

Takarításén
lakást adok tisztességes 
gyermektelen házaspár­
nak : Darabos ucca 7 

 i rood

Csapó ucca
legforgalmasabb részén 
biztos megélhetést nyuj- 
lo minden szakmának 
alkalmas üzlet helyiség 
berendezés és árúval! 
esetleg anélkül átadó. 
Cim a kiadóban. 1598

Egyszobás
lakás bútorral albérlő tbc 
kiadó: Kovács, Széche­
nyi ucca tizennyolc. 
___ _______  11007

I'oloskalrtást
vállal felelősséggel, leg­
pontosabban vidéken is 
Szűcs, Ha ross ni. HOPS

Külőnhejárntií
bútorozott szoba ellá­
tással kiadó. Ugyanott 
hízott sertésért hegy­
aljai bort adok : I'rzsé- 
het u. 21. sz. T750

Gyermeket
nappali gondozásra, — 
esetleg éjjelre is válla­
lok. Cím a kiadóban. 
________ F595

Ónálló
varrónő elegáns toaletté 
két készít, házakhoz — 
ajánlkozom. Vidékre is 
elmegyek. NyiJ-ucca 25., 
keresztépület. J'596

Legelő
kitűnő, tápdús, 150 ni. 
hold Csökmő határában 
kiadó, holdanként 130 
kilogramm búzáért. — 
Bér előre fizetendő. Ér­
deklődők forduljanak — 
Huszár Miklóshoz, — 
Csökmő, Szöcsköd-pusz­
ta- FfiüO
mß» Wffjf
Mérésiéi

Gyümölcs-,
baromfi és élelmiszer- 
kereskedéshez 15—20 
millióval és személyes 
közreműködéssel ko­
moly társat keresek. — 
Iparengedélyem és szak 
ismeretem van, cím az 
Egyetértés kiadóban.

2109

Vincellért
fölfogadokmárcius 15re. 
Jerikó ucca 45. sz. 2070

Mosást,
vasalást, kitűnően vég­
zek, házakhoz ajánlko­
zom. Cím a kiadóba. 

 T751

r
i Urldlvat szabónzememet

áthelyeztem
Piac ucca 26. sz. alá
Passage, Gambrlnusszal szemben.
Dús választék külföldi szövetekben.

Olaj ütő
51. szám, egy szoba, 
konyha, jószágtartással, 
pár darab bútorral ki­
adó. T7--.9

T i S Z l élettel
MORGENSTERN MANÓ.

Központban,
Kisvárdán két uccai he­
lyiség üzletnek vagy iro- 
umiak kiadó. Bővebbel 
ozent-Anna ucca 33. sz. 
II. _ajtó. T732

Mag,
garantalt, adagja 1000, 
szegfű 5000. Koszorú, 
felirattal 120,000 Pa- 
czeltnél. T753

Ajourozást
hímzést, jutányosán vál 
, °k- Barna ucca 13. 
kéri sztépület. T733
.... Egy szoba, mellekhelyiség- 
bfí| élló lakásomat el- 
rscrélném, hasonló mo- 
! i rn lakással, város bel­
területén : Kissné, Sz.lv- 
ucca 17. T738

Kádlő
l zletfeleim, valaminI a 
Hódió iránt érdeklődök 
megnyugtatására lisztv- 
lettel közlöm, hogy a 
ma forgalomban lévő 
készülékekét drága és 
hiányosságuk miatt nem 
tartom. Kérem szíves 
türelmüket, amíg meg­
felelő készülékeimet for­
galomba hozom, amikor 
a már nálam megren­
delt készülékeket azon­
nal fel fogom szerelni. 
Megrendeléseket irodám 
állandóan felvesz és fel­
világosítással szolgál, — 
Fazekas, Fine ucca 43. 
Telefon 5-67. F588

Nagyerdőben
vagy Simonyi-úton egy 
szoba, konyhát keresek 
május—szép (ember hó­
napokra. Ajánlatokat: 
„Nyári lakás" cím alatt 
Egyetértéshez. 2111

l’énztfirnoki,
raktárnoki vagy más 
bármilyen bizalmi ál­
lást kaucióval vagy an- 
nélkttl keres „B“ listás 
tisztviselő. Cim a ki­
adóban^_______ 2036

KERES
úri ember killönbejáratu 
uccai bútorozott szobát, 
úri helyen ebéd-, vacso­
rával. Ajánlatot Egyet­
értés kiadóhivatalába 
„Tisztviselő“ cimrc kér.

Dérbeveszek 
fiatal pár részére hóna­
pos szobát, esetleg kony 
ha használattal. Gábor, 
Hatvan ucca 1., II. 5. 
Telefon 8—23. 2007

Megvételre
keresek jókarban levő 
karikahajós női varró­
gépet : Mester ucca 44. 

______________ T743
Kifutó

felvétetik. Farkas, Hat- 
van ucca 55. F577
„., Ügyes
lm cipésztanulónak, fi­
zetéssel felvétetik. — 
Cím : Cegléd ucca 9. 
_______ T746

, Egy
seged és kisasszony di­
vatüzletbe felvétetik. — 
Cím a kiadóban. 2135

Gépvorrónők
felvétetnek Vas* zsák- 
üzletében, Piac ucca fi.

2112

Cipészüzlethez 
jómené telő, közpon ton 
van, kevés pénzzel tár­
sat keresek, esetleg át­
adom. Ugyanott egy bőr 
varrógép eladó. Cím a 
kiadóban. 2119

, Egy 
ló családból való fiút 
csizmadia tanulónak fel­
vesz : Nagy, Mcszena 
ucca 4. széni. 2083

10 milliót
koszt kamatra keresek 
ingatlan fedezetre vagy 
kézizálogra. Egyetértés 
úc cim._________ 2013

Vincellér
kerestetik lakás ellené­
ben. Cim Első Szilágy- 
sági, Csapó ucca 7. sz. 
________________ 2018

KÉT
szobás lakást keresek 
telepessel. Ajánlatok az 
Egyetértéshez. Esetleg 
egy szoba, kony hás és 
leromlás lakást adok.

1562a
Használt

könyveket egész könyv­
tárakat állandóan vá­
sárol Harmalhy könyv- 
kereskedése Füvészkert 
ucca 14. Hői 7

Elveszett
vizsla, szálkásszőrű, — 
barna, szürke-foltos, — 
szuka. Megtaláló juta­
lom ellen adja le Szent- 
Anna ucca 66. alá. — 
Telefon 286. sz. H615

Szakképzett
pintér állást keres ura­
dalomba, vagy borke­
reskedésbe. Cím : Bol­
dogkert, Egylet kert u. 
Hí- szám, 2048

Asztolostn n illőt
felvesz : Harsán vi, Nyll- 
ucca 18. sz. ‘ 213 I

Kvártély os
felvételik és egy komét 
eladó. Varga ucca 28., 
ajtó 2. T705

ERRE SENKI SEM TCF.PFl.c; i

SAJÁT KÉSZÍTMÉNY!
19„JH Korona női kivágott sevro cipő, 
óin non k,orona ferfl sevro cipő, gumml talppal, 

u,uuo korona női fűzős, sevro fél cipó, lakk orral.
cinétt/'|VUl ,a ^divatosabb és a legjobb férfi-, női- és gyermek 

1 v kaPbatók. Debrecen legolcsóbb cipő beszerzési forrása

Alföldi cipőüzem, Piac ucca 83. sz.
Mérték cipők a megrendelő kívánsága szerint készülnek.

l’énztáriioknüi
ollóst keres gyógyszer­
tálban voltalkalmazott. 
Cím : 14-69. telefon.

2046

Bádogos*
és fényező tanoncok 
jó fizetéssel felvétetnek 
Gebauer fémárugyárnál 
Homokkert, Híd u. 10.

T703

Grain inofont
veszek — rosszat is — 
lemezekkel. József kir. 
herceg ucca 65., V. ajtó.

2052

Helyi ügynököt,
ki bor, sör és palink 
szakmában helyi piacon 
ismert, azonnali belé­
pésre keresek. Széchenyi 
ucca 22. F566

Elveszett
5-én este 6 — 7 óra kö­
zött, a Király ucától 
W erbőczy uccáig egy 
fekete szoknya, mivél 
egy szegény tanuló vesz­
tette ej, a megtaláló kö­
nyörüljön rajta és Ki­
rály ucca 5. sz. I. em. 
varrodába hozza vissza. 
________________T723

Fodrászsegéd,
jó munkás felvétetik : 
Pctőfi-tér 6., Bukovits. 

____________ T725
ügyes

tanulóleányok és fiú fel­
vétetnek : Varjas Gusz- 
tavné divattermében,— 
Varga ucca 1. sz. T726

F’latnl,
nőtlen nagykereskedő, 
elegáns szobát keres, 
bútorral vagy anélkül, 
központban. Fizetve bú­
zával textiláruval vagy 
anélkül. Cím a kiadó­
ién. T734

Keresek
egy szoba, konyhát ma­
gas lelépésért, esetleg 
egy új szekér famunká­
ért: Hatvan u, 19. sz. 
Steiner Béla T740

Vargakerti
lera ka t un khoz közellakó 
óvadékképes elárusítónő 
felvétetik. Korona ke­
nyérgyár, Bethlen ucca 
22. sz. F582

fehérnemű
vnrrőloáiiy ok, tanuló- 
leányok felvételnek — 
Komárom* fíizöszalon- 
Jítbun : Kossuth m en 11.

_______ 2077
Április,

vagy május elsejére ke­
resek 4, esetleg ,1 szoba, 
fürdőszobás, egészséges, 
napos lakást le lépés, 
vagy magas bér ellené­
ben. Cím a kiadóban.

 1984

Sofför
és szerelő külföldi isme- 
rettségge] állást keres. 
Cím : Széchenyi ucca 50. 
Bádogos-üzlet. F749

Cukrászsegéd
felvétetik. Farkas, Hat­
van ucca 55. F576

Független
úri leányt ki juttatna 
megfelelő álláshoz. — 
„Könyvelőnő" jeligére 
a Hajduföldhöz kéraján 
latot. H618

Kertész,
aki szőllő, gyümölcs 
munkálatokhoz és vete- 
ményezéshez ért, bizo­
nyítványokkal jelen tkez 
zek : Széchenyi ucca 13., 
I. emelet. F602

Tanulóleány
felvétetik Schvarcz Zse­
ni női szabó : Péterfia 
ucca 11., keresztépület.

F585

X arróleánx l
azonnal felveszek, ki 
önállóan dolgozik. — 
Schreiber Adolf, Piac 
ucca 19. 2035

Villamos világítás
keket e legelőnyösebb árak mellett árult

IFJ. NANÁSSY LAJOS
Péterfia noca 37. szám. — Telefon: 12—64.
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Bőrkeztyüh
minden szin- és kivitelben

Schön Sándor
keztyü-, kötszer- és orvosi 
mOszertárában Debreczen, 
Piac u. 14. (Csapó u. sarok.)

Helyi
ismeretekkel hí ró pénz- 
beszedő felvétetik (nyug 
díjasok előnyben). Ba­
logh fatelep, külsővásár 
lér.____________ F'581

Dinnyés
kerestetik egy hold föld­
re, közel a városhoz. — 
Varga ucca 25. T739

Jó
állapotban levő jégszek­
rényt megvételre kere­
sek. Cím a kiadóban.

Fő 01
Föueeim

levő üzlethelyiséget meg 
vételre keresek. Cím a 
kiadóban. F592

Kisegítő
leány felvétetik : Reich- 
mann Vilmos, Hatvan 
ueca 10.. kimérésbe.

F593

Kiadás
Motorkerékpár,

modern, kétszemélyes — 
torpedó oldalüléssel, el­
adó : Vígkedvű Mihály 
ucca 10,________ 2056

Kiadók '
Kétmalom u. 3., 14., 
Gólya u. 15. sz. házak, 
Fancsikán 36 hold, Üj- 
lőldön 10hold. Ondódon 
I hold szántóföldek. Ér­
tekezni lehet Kétmalom 
ncca 3. 2058

Eladó ajtó.
lukkal, 190X100 cm. 
méretű: Bercsényi u. 
38. szám. ‘ 2057 j

Eladó
szán tóeke, talyiga, jó 
kapúlógép ; Apponvi u. i 
36. szám. $062 !

Eladó
szivattyús kút csővel, 
esetleg téglával ; Zöldfa 
ucca 12.________ 2063

Eladó
lépt-, községi országút 

mellett a volt Mérges 
csárda helyiség, két hold 
földdel, negyven millió­
ért. Értekezni lehet : 
Juhász Lajos, 'Pépe. 
___ ____________ 2125

Eladó
használt ebédlőkredenc, j 
asztal, székek, lisztes-1 
láda, spciz-stcllázsi. | 
Bikahérház 11. e. 8. a.j 

2119

Eladó !
Pépe községben jó kar­
ban levő ház, áll három 
szoba, pndlós. kamara, 
pince, istálló, juhszin és 
mellékhelyiséggel, nagy- 
udvarral. És négy hold 
elsőrendű fekete föld, 
búzavetéssel. Ára száz­
ötven millió korona. 
Cím : ifj. Szántó Imre. 
Tépe. _ 2122

Háromszáz
négyszögöl föld, a Mes­
ter ucca végén eladó. — 
Kar ucca 44. 2121

Keveset
használt, Bobin-féle jó 
varrógép eladó. Ber­
csényi ucca 101. 2123

Eladó
Csapó ucca 77. számú 
sarokház, kedvező fize­
tési feltételek mellett. - 
Közvetítőt díjazok.

_ _ 2118
Eladó

4-es lokomobil. 5-ös 
cséplőgarnitura: Belé­
nyesi. Hatvan ucca 17.

____ 2115
Alsójózsán,

közvetlen vasúti állo­
másnál eladó ház, föld­
del, beköltözhető la­
kással. Értekezni : Deb­
recen, Török Bálint-u. 
3. szám. 2107

Eladó
házak, olcsón, kedvező 
fizetéssel. — Hatvon- 
uccán üzletek és lakás 
átadva. — Vágóhídi vil­
lamosnál 3 szobás új 

j ház, mindenféle gazda­
sági helyiségekkel, vil­
lanyvilágítás. Értekezni 
Lórántffv ucca 13. sz. 
_______________ 2106

Félemeletes
ház eladó, beköltözhető 
n égy szép selyemruszn ha 
és mellékhelyiségek. 
Csillag ucca 56. 2100

Eladó
a Csillag ucca 8. számú 
ház, beköltözhető há- 
romszohás lakással, 
ügynökök díjazhatnak. 

__________ 2133
Eladó

Csapókért, Kisfalud! u. 
36, sz. ház, két szoba, 
két konyha, nyári kony­
ha, kamara mellékhelyi­
ségekkel,350 négyszögöl 
gyümölcsössel. 2067

Ha jó és olcsó cipőt akar,
ne.sajnálja a fáradtságét Baletemet felkeresni.

Üzletemet berendez­
ve a páronkénti (de­
tail) árusítást is meg 
kezdettem. A tűrne - 
gcs előállítás folytán 
módomban áll saját 
gyáramban készült 
elsőrangú minőségű

cipőimet a legolcsóbb napi áron árusítani.
Saját érdekében nézze meg kirakatomat.

Krausz Ignácz,
Egyház tér 3-lk szám alatt,

a Nagytemplom mellett.
BT

Háló.
habos kőris, tele bútor 
eladó: Erzsébet u. 93. 
szám. 2072

Eladó
keleti szőnyegek, bti 1- 
liáns gyűrű, könyvek, 
dísztárgyak, képek, kézi 
munkák, Borsod Mis­
kolci részvények, por- 
cellánok, ingaóra : Kos­
suth 61.. 1. emelet. 2047

Kút u. 62. sz. ház. I III- - Eladó
rom szoba, három kony-1 Ró liter urea 14. számú 
ha, éléskamra azonnal családi ház. kétrendbeli 
beköltözhető* 2069 lakással. Vétel esetén 

"*r ! kétszobás lakás átadó.
8-as 2060cséplőgarnitura felszere- . 

léssel eladó : Kovács San Cséplőgarnit ura, 
dór. kovácsmester, 4 H. V. petróleum motor

Dobozokban szépen agyueztált saját gyártmányú bon 
bonokat, gyermek piskótát, kétszersülteket, változa­
tos töltött thea-sUtemónyeket, finom desserteket, 
különlegességeket. Raktáron tartok a legjobb sze­
rencsi csokoládékat napi árakban. Mindennemű cuk­
rászati megrendeléseket legizlesesebben elkészítek.

Kovács ezukrász
Káivin-tér 5. szám. — Kollégiummal szemben.

Vértes. 2086
Eladó

Mester ucca 1 L számú 
modern ház. Érte ke z- 
bet ni Mester ucca 11. j ucca 

2082 1

cséplővel, teéjes felsze­
reléssel, új szíjjakkal, 
60 mázsa búza és 1 drb. 
ajtó, tokkal : Hal van- 

64. 2053

Ócska Mft/.lnyulak,
ablaktokok, ajtók es kitűnő faj, olcsón eladó, 
vaskályhák jutányosán esetleg ketreccel geyütl. 
eladó. Alföldi Takarék-! Értekezni Károly Fe 
pénztár Raktár válla- re ne .József-út 8-lí) 
lat a. Pesti u. 2. F568! " " ,-----—— Jokarban

Eladó levő 6-os eke jutányosán
5 öl tölgy hasábfa, ölen- eladó: Teleki ucca 50. 
ként 680,000 K. Varga T736

I ucca 11. II6021 „Egy

20 IIP
négyhengeres és 6 HP 
benzinmotor eladó : - 
Barna 14. Fehér. 2081

Hálószoba bútor, 
komplett. teljesen új, 
olcsón eladó : Apaffy u. 

1 6. szám. 2d 15
Vénkert.

Sin a y Miklós V. számú 
szőllő eladó. Felvilágo­
sítás 7. szám alatt. 2080

Eladó
kettőéves elsőrendű gyö 
keres szőllővcssző és ti­
zenhétezer ú j csertégla : 
Rákóczi uera 38. 2051

Knimpli-fölil
részében kiadó, ugyan­
ott tilólt kender eladó : 
Jókai ucca 22. _ 2074

Szekrénx -Íróasztal,
kényelmes fotelek, asz­
talka, székekkel olcsón 
eladó : Kossuth ucca 73.

2075

teljesen 
eóskert. 
szám.

Taliga,
új. eladó : l’ó- 
István út 11.

2097
Fehér,

harc ás lucernamag olcsó 
áron eladó: Teleki u. 
51. szám. 2096

MACCAR0NI
OLASZ MÓDRA KÉSZÍTVE

minden legjobb fűszer- és 
csemege üzletben kapható 1

Gyártja:
Debreceni Maccaroni és 
Tésztaárugyár Reszv-T..
Debreer.cn, Széchenyi ucca 41). szám.

Eladó
Teleki u. 12. szánni ház 

egy szoba azonnal 
bekölt özhető. Fancsikán 
18 hold föld tanyával 
együtt. Érdeklődni — 
Teleki u. 12. 2043

Hur.
saját termés, hordón­
ként is eladó : Mark- iircit. Csapó !1C V(i(<0

TengeriI la du . Var 4. jnSh
Eladó

375 négyszögöl terület­
tel, 12,000 ezer lakossal 
bíró városban egy há­
romszobás úri lakás, - 
pékséggel, tűzifákén sk< 
déssel. Istálló, ól, hiz­
laló, pince, holt helyiség 
villanyvilágítással. 
Azonnal beköltözhető I 
Más vállalat miatt el­
adó. Cím : Derecske, 
Bihar megye, Sin ka Béla 

____________ 2095
Faragott

hálószoba bútor sürgő­
sen, olcsón eladó. Meg­
tekinthető délelőtt. 
Bund! u. 8, 2025

Nagy
mennyiségű csutka és 
szalma van eladó. Cím 
Egyetértésnél 1970

EGK
látható Irásu Curir yép 
olcsón eladó Egyetér­
tésnél. 1776

Eladó
többféle féderes kocsik 
és kocsi szekrények, ke
ff kék. Nagy Imre pesti 
ucca 7. ‘ F574

Eladó
Ondód, Pereez-dülőben 
ő kát. hold föld búza- 
vetéssel. Kiadó kis 
Ma csőn 13 kát. hold 
föld megszántva, azon­
nal átvehető: Veress 
ucca 2o. 1910

Fajborok
szentannapusztai szőlő­
telepről (Vámospércs 
melleit) 1923. évi Syl- 
vani, Furmint és Nagy­
burgundi, 1924. évi 
Kadarka, Erdei, Kövi­
dinka, Ezerjó, Rizling 
és Nagyburgundi minő­
ségekben hordónként 
vendéglősöknek és korcs 
mólosoknak eladó. Ér­
tekezhetni naponta dél­
után 3—5 óráig Török 
Bálint ucca 18., föld­
szint. 1 1574

Klsmaeson,
a Dragotha-félc birtok­
ból 18 és 20 hold első­
oszt ályu föld részletek­
ben is eladó. Dr. Pécse 
ügyvédnél, Verbőczy u
2. sz. re96

Eladó
Eötvös ueca 59. sz. mo­
dern családi ház egé­
szen beköltözhető. Ügy­
nököt dijazok. F559

Eladó
két ágy és egy padlás- 
lépcső. Nagy szűcsnél, 
Szent A: i ,i : H589

Nagy szegesen 
li liold t Is rí osztályú j 
szántóföld eladó. Érte­
kezhetni Arany János 
ucca 41. • J1596!

Eladó
gyümölcsös Tócóskert, 
A ez él ucca 16. Azonkí­
vül a város közepén 
247 □-öl üres telek. 
Értekezhetni Csapó u. 
27., háztulajdonosnál.

11601
Eladó

Fancsikán 50 q anya 
széna, 60 q cukorrépa, 
mázsája 30,000 korona. 
Értekezhetni Nap ueca 
1. szám. F578

Deszkabódé,
cserepes, 250 kg.-os má­
zsa sulyokkal, szabadon 
futó bicikli eladó: Kígyó 
ucca 4. sz. F579

Eladó
sürgősen és olcsó áron 
a Pereces ucca 7. és 
Maróthy György ucca 
18. sz. ház, négyszobás 
beköltözhető lakással.

F580
Egy

nagybőgő eladó : Ajtó- 
ucca 37. sz. T744

Kerekes-telep,
Géza ucca 32. sz. ház 

1150 kvadrát földdel 
I két hosszú nyárfa és egy 
[erős taliga eladó. I 7 45

Eladó
j Vargakert, Közép-úl 12.
1 számú ház, háromszo­
bás, alápincézett lakás, 
nagy udvarral, földdel 
is elcserélem. H611

Eladó
I 40 mázsa cukorrépa, —
! Bujdosó ucca 52., Ho­
niokkert. H612

Eladó
finom férfiöltöny, több 
nadrág és egy átmeneti 
kabát : Kandia uccu 15, 
keresztépület. H614

Eladó
szoba, konyha, speiz, 
minden melléképülettel 
és 300 m* föld, azonnali 
beköltözéssel : Vályi
Nagy Gusztáv ueca 17. 
szám. 1721

Eladó
a Vörosmarthy ueca 2. 
számú ház, ne költöz­
hető lakással. Istálló, 

j disznóól. T728
Villanymotor,

[szalagfűrész. abrikt- 
I gyalú, három évig bér- 
mentes hellyel eladó.

I Külön is Clin a kiadó­
ban. T730

fodrászberendezés ölese 
áron eladó : Török Bú 
lint ucca 16. H6Ó4

Eladó
10 darab teljesen új, 
elsőrendűen készített, 
zsaluzott, fugolt, festeti 
42-es rakodó vándor 
kaptár, forgók, 10 pár 
vasalás 42-es rakodó ván 
dorkaptárhoz, 4 darab 
42-es gyámol berendez 
ve vándorlásra, szintén 
zsaluzott, fugolt, festett 

két elsőrendű 42-es 
család, 1 gyengébb 42-es 
család fiatal anyákkal, 
méze bőven. Csak egy 
tételben vehető meg. 
Megtekinthető csütör 
tök délután. Cím a ki 
adóhivatalban. H605

28 éves
vendéglő, házzal együtt 
eladó : Nyíl ucca 2. T

Eladó!
mindenféle bú­
torok jutányos 

árban

Szentpéterl
Síéohenyl ncca 8. fa.

Zongora,
használt, jóhanflú, cl 
adó: Arany János u 
34. szám. _____ H617

Használt
pultok, kassza, üveg 
falak eladók. Cim a ki 
adóban. T586

Alkalmi
áron eladó modern hal 
személyes öninditó s tu 
ra autó, 3 darab motor 
bicikli, 900-as Hoffe r 
cséplő, 6 HP.. 4 HP 
petroleum-motor kocsi 
ra szerelve : Pataky, Et 
zsébet ucca 22. F587

Tisztviselőtelep
H. u. 15. ház, 30 évig 
adómentes, nagy telek­
kel eladó. ‘ F597

Jégszekrény,
összehajtható vaságy 
férfi és nőt ruhafélék ex 
cipők eladók. Vajda : 
Hatvan ucca 35. F599

Eladó
egy erős „Singer" variéi 
gép : Kórház ucca 7. sz 

Étiül

STEINER-t«!*
Városi ingatlanforgalmi iroda

(30,781. iiámu Iparéul, alapján)
Piac-u. 19. sz. II. em. Telefon 624.
Telekl-ntea elején azép híz ifibb lakással. 
Négy szobái utcai lakás átadó. Bndal ísialáf- 
“teában, malom mellett, ház földdel olefón 
eladó. Beáin stfillfi 20 millióért eladó. - Két 
szőlő Seitakertben 1624 éa 826 négyezflgtil 
házzal szintén ölesén.

továbbá több QzlethelyiBéc áruról vagy
annéiktll lakással eladó.


